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41° 09.3° N 142° 51.9° E 28km M: 4.8
BRAETTETENT % =1. 6 RELINT2EHAT %=1. 5
BRARTITYART % =1. 0 JERHTIHI~0. 8
PP HIRTRE M % =1. 7 HFRTEE=1. 6 LPWTAR/ b%k=1.5
RO 8K k=1, 4 TOFMTA AT k=1. 3 JUATHEHT=1. 3 )\ gl *=1.3
AT =1, 2 T i RIS k=1. 2 JUFHPIFLk=1. 1 BRI T7- R *=1. 1
BOSHETHFTFH%=1.0 $pomi4#h=0.9 Fe-oMid%=0.9 = FBIYERF/NEET %=0. 9
SRR %=0. 9 T ARFEEET VR T k=0, 9 AEIEATAK /i %=0. 9 HALAT FkiE %=0.9
FALETES 2 IR %=0. 9 BT T %=0. 8 LHTLTT %=0. 8 AR RYME%=0. 8 Te-ori)I[PET*=0. 8
PE EMTSE{A % =0. 8 SEAMTHLHIN %=0. 7 HARTIERE=0. 7 ZEHATER %=0. 6 3\ &HHT EB% *=0. 6
+FOHTEE % =0. 5 HGEATRED TSGR HE=0. 5
ERATHEY %=1, 4 PRATECK k=1, 3 kTl *=1. 1 JUEFiHEE*=1. 1 &80 fEf=0. 9
R HTILERT=0. 9 —FHifm=0. 7

38 39.8" N 142° 08.5° E 44km M: 4.2

BT %k =1. 6
—BATTERARMT k=1, 4 BHIRTR %=1 4 {(FHITHEER %=1, 2 —BImHmT=1. 1 —BIris LMy *=1. 1
FAFETTH 1IT=1. 1 —BIMHHERET k=1 0 b -ATFAZENT % =1. 0 L2 irPEnT %=0. 9 ERAT SR %=0.9
—BATTAERIT =0, 9 BUNTHTLI I %=0. 8 KARPETTIARIEN]=0. 8 LA T HEIT=0. 7 BN *=0. 7
T P T FEIT sk =0, 7 WP i 4Em] s =0. 6 BN TRVIHI =0, 5 &4 IFfHTPEHR %=0. 5
STk =1. 8 KAWATARA=1. 5 F & ifkAERT %=1.5
SALTETRRESNT %=1, 3 BORTTEENT k=1, 3 JHANTHMIE=1. 1 BkiHanT k=1. 1
IR TR % =1. 1 ZEErSEET=1. 0 ATk =1. 0 IR )| = FET=0. 9 KA ) 11E %=0. 9
TR k=0, 9 ABTIHTAHI%=0. 9 BKMTHHET=0. 8 AIATIFAL*=0. 7 BKATHHKH] *=0. 7
BEIETIAR k=0, 7 FERETAEHI*=0. 6 BAKTRFHT %=0. 6 ZEFETEAT%=0. 5 KA 1-%=0. 5

27° 26.7 N 128° 39.3° E 43km M: 3.1
4L THEAITE=0. 7

35° 44.3° N 140° 48.0° E 10km M: 3.6
PREHREIR % =1. 9
IROGERNSTHERTE=0. 9 KIS T E T 3 =0. 5 WPkeriibfiz PI=0. 5
el k=15
JBHiEA k=1 3 FEAMZR k=1. 3 JAiT=%=1. 2 B *=1. 2 $k7Hi)IA07=1.0
JETTRES 2 P % =1. 0 $k7-Ti/IMIEIT=0. 9 HUEMIHE) I %=0. 7

29° 55.2” N 130° 01.8" E 13km M: 2.5
FEVE BB B =0. 7

38° 18.0° N 138° 51.2° E 28km M: 4.9

38° 18.3 N 138° 50.6° E 27km M: 4.9
TR/ INEIRT /N MRET k=2, 8 LT/ NEIRT S HR=2. 8 T 1FTRHHR %=2. 6 LT Rl %=2. 5
TTACHT A HI=2. 1 FyRAT 0 k=2, 1 AFIUTTER e sk=2. 1 [L5ORTEEA k=2, 1 FEpETT = [hl%=2. 0
FIEERT SRR k=2, 0 75 | |BTHEM sk =2. 0 FRIEITHIEHIRT %=1. 9 JRIEINTTAZERT k=1. 9 KAt %=1.9
FERATIRNE) =1, 8 AN % =1. 8 RHAMT k=1.8 FUENTTNE=1. 7 KITHT/ER*=1.7
WL %=1, 7 JERITAF) % =1. 6 FETRAHIENIT=1. 6 #8kHT F44)1%=1.6
LA PEIT_E/ v sk=1. 6 W TR IR=1. 6 R HT_LiLgssk=1. 6 L sk=1. 5 FaM ik %=1.5
EE T E k=1 5 LR BT e k=1, 5 =JIMTRE L sk=1. 5 AREHAT FFk=1. 5
T TTE IR k=1, 4 KNG k=1, 4 KA ARTHET % =1. 4 ST k=1, 4 JRATIRSE*=1. 3
FERATISIANT=1. 3 FERNTHTVERR k=1, 3 FERNTHTH I k=1 3 FBREITIPIRNT k=1 3 WM HERE =1 2
FEPNETAY H sk=1. 2 B WTHHT k=1, 2 ff) I [FPed sk =1. 2 TR k=1. 2 HEERTEHE=1. 2
AR TR %=1 1 RETTEW A k=1. 0 JRATPYk=1. 0 FENITIE) %=1, 0 FFETTHIRNT *=1. 0
EHE AT %=0. 9 FEHAEEET%=0.9 KR T HTF 4 7=0.8 FHEITHHE *=0. 8 AKINriEREI=0. 7
B FHTIEET =0 6 [LIJEHTHRATH] % =0, 6 KR4 k=0. 5 W]/ NEH=0. 5
PP M REME A AR % =2. 9 Pl O % =2. 8 PEleriinl R AT s =2. 8 (il VR % =2. 7
FEFKEEXFR B=0. 6 Velerimigtizsk=2. 5 {efieri THi%=2.5 FF g8l %=2.5
B KBE T % =2. 5
A LR k=2, 4 BE)IFS TR %=2. 4 HEIRETKE=2. 3 XIRSEIBTHTH %=2. 3 FEmF il LIHT =2, 3
VERETTIAES =2, 3 FrErh X EmeT=2. 2 Frk X B =2, 2 FEEHFRE=2. 2
MePErhimEs AT =2, 2 FHEIRIX T k=2, 1 FEiT g RET % =2, 1 {FeEriE By k=2, 1
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
SENTTER=2. 0 FrEZEpk=2. 0 FARTVE LTI % =2. 0 i eARt *=2. 0
RV X SR k=1, 9 FriadbX oty =1, 9 JRfENTIGA L *=1. 9 iR %=1.9
HAZEIFTRT) 1P >k =1. 8 [aPRHTEA 1] k=1. 8 FEEX E k=1. 8 Fa[ElT Filfk=1. 8 [[EMTHE) I %=1.8
FRTTRH % =1. 8 FEJEri/INART % =1. 8 [eEMT MBS Tk =1. 7 {risa/ Il =T H=1.7
R/ INGA %=1, 7 METAKZERT =1. 7 =ZRivasefE«=1. 7 =Z&iudilik=1. 7 +BEHk=1.7
R CHRTIA Tk =1. 6 FIEEFTTHE 7 i % =1. 6 PIEEFTI0X *=1. 6 FATIAR*=1.6
SEEEATE 2 Rilisk=1. 5 PR LR <=1. 5 ERmiPeB%=1.5 ILRAFAZ=1.5
BENTTR BT k=1. 5 AR B BT %=1.5
1 B Eadh k=1 4 ERH/NERTES x=1. 4 ERMHILEEIR %=1, 4 ERTHFAST SR *=1.4
HEHET O k=1, 4 PR ES k=1, 4 FF FiEfsRATk=1. 4 # iR *x=1.4
MEErbibR) T sk=1. 4 BRI k=1. 3 DIFEri=EnT =1. 3 FH_LBT A WEHrH *=1. 3
By M ET %=1, 3 A LA BT k=13 K BTl A k=1, 3 {EPETR o I k=1, 3
i G5BT G54k =1. 2 -+ HBTHAAZ (L k=1. 2 FFFHEFmT %=1, 2 & Lii =287 %=1. 2
kAR A k=1, 2 TSR I RIET k=1, 2 TR TGS k=1 2 i) X2 BT %=1. 2
FT*=1. 2 & EiET=1. 1 HEZREXZS =1, 1 RRianTk=1.1
TSR 0ok=11 PR ETAE k=1 1 PaTEHRATEL 1 =4tk k=1. 1
HA TSI TRAEFET sk =1. 0 BT FHTII=1. 0 MEFIZ/KBHT k=1. 0 BTSSR *=1.0
PREATIAE %=1, 0 FPEEFHMT=1 0 JBPIATETRINT=1. 0 REEUAT/SHIT=1. 0 B3 AN %=0. 9
FETaTERCAHT %=0. 9 AIETIRIR *%=0.9 ki) | XM %=0. 8 /INTATHHHN=0. 7
HEEFTRE X % =0. 7 ERTH=T=0. 7 BRHT-F%=0.7 F#fiF / 5#=0.7 F#HAH%=0.7
PEBERTAR) 142 L=0. 7 BN IR RS % =0. 7 fayE s Py k=0. 6 fEH7OR %=0. 6
HETTRTFT=0. 6 FEAIATIIIE %=0. 6 FEAVATHERITE %=0. 6 ERf=FA—BEF*%=0.5
INFASTRIBRT =0, 5 RRIFTH)I10%k=0. 5 F7ErH/IE%=0.5
B 2 Kt = HE=1. 5
1 BRI THT % =1. 4 RIFT G k=1. 3 EFRETIURE %=1. 2 EHNZElT g *=1. 2
EEE AT k=1, 2 RIFTE)IE =1 2 KIAFETHRT *=1. 1 AETAE%=1.0 REBER=0.9
K TANT %=0. 9 ‘ERJ I IFETRT)[%=0. 8 AT EERNT%=0. 8 EIIISEm]/NEFHH % =0, 7
SHARAT SR %=0. 7 FUFHTHHE %=0. 7 FURrTmiEK %=0. 6 HIMETRA%=0. 6 FEJFH—8%=0.5
e 2 ARRTH R K=2. 4 VHREMTE G k=2, 0 FEE T TR % =2. 0 S ERTHHE T4 %=2.0
HRBTEA k=1, 9 Y PR =& k=1. 8 B3)I[FNEKHE k=1. 7 B 5 THENEK *=1.6
PEESERTERR=1. 6 EZITMAILNT k=1, 6 BEZHHENT *=1.6 =ZJ7HL#HIT *=1.5
1 EBILTTISIEERT k=1. 4 S TiE) IR % =1. 4 {BEAaILNT)IM *=1. 4 &@SEFFTFiE ] k=1. 4
AERARTAZRA k=1 3 FERETIRET=1. 3 WIEHTHIE k=1, 3 e HITAYTE %=1. 3 ZBHE Fk=1. 1
DHAEATTACSEENT % =1. 0 BESHMTIL %=0. 9 SHEAATIMANT=0. 7 M TR =0 7
BRILFTEA H=0. 7 BT E=0. 5
PRI 1 IZHNEHER %=1, 0 ([ZHNETEIEITIE / [ %=0. 9 FFAETTRERTRENT %=0. 8
FiAIR: 1 AEmEE*=1.0
TG IR 1 EHTTEAPII=1. 4 EHE FARR %=1. 2 EH T EEES=0. 9 EHAERET%=0.9
BRG] % =0. 7
Fal= 1 e THEERT=0. 6 ZRUNTERHT %=0. 6
T 1 18 44 | B TG 38° 18.1° N 138° 51.8" E 27km M: 4.0
R 1 BEIATFE sk =1. 4 Vel HARR] % =1. 2 AP %=0. 7 FERTEEE- 7 k=0, 7
Vel THETRE AR R % =0. 7 Yol THE%=0. 5 FF Erfize)1%=0. 5 {eleriffiias %=0. 5
811 1903 | EEIRALES 36° 41.6° N 138° 24.4° E 3km M: 2.2
FUPIR 1 1L NITYHERSEE 5 =0. 7
91 2219 | EHIRALLS 38° 41.0° N 141° 03.4° E 13km M: 2.4
IR 1 FsHmIEAK k=1, 0 FEIFTHTELE *=0. 8 ZEIFHTHHIE*=0. 7
10| 1 2223 | AWk 32° 44.3° N 130° 35.7 E 11km M: 3.1
REAR 2 FEAWEXARA=1.5
1 FIRFTAENKHT %=0. 8 FRELASIHMIT=0. 7
11| 1 2248 | tEERASHE: 37° 39.8° N 140° 02.2° E 6km M: 2.8
f e 1 AL %=0. 7
12 | 1 2257 | Ed 38° 10.6° N 141° 42.4° E 52km M: 3.8
IR 2 KRBT k=1, 7 fBHHAERT %=1.7 &)IMT )11 %=1.5
1 JRETHTEE=1. 4 ARG k=1, 4 AR TRMERER k=1. 4 A&HL BT %=1.3
ACETIREIT *=1. 3 RIFTIFES A *=1. 2 KIFTTHFL k=1, | f&TRI=1 1 =) TR %=1. 0
SAVETHREZMT =1 0 KB k=1, 0 HARETiTASK=1. 0 HUAETH/INEF %=0. 9
EHISE % =0. 9 MAEMTEIR=0. 9 B KATHFINT %=0. 8 44 HUHTHEH *=0. 8 EIHFEEATALH *=0. 8
BTN %=0. 7 KALATHIRE=0. 7 (IEERGE B % =0. 6 ZEETTEHET=0. 6 9 —[ErTHkE:%=0. 6
(B SR XET % =0. 6 BT HNT=0. 5 SEJEMHTHEN: % =0. 5
AT 1 —BITHaRAT % =1. 2 —BITiaskNT % =1. 1 —BErT TEERT sk=1. 1 {1 BT %=0. 8
FKASTETTRAATENT=0. 7 —BATTHULINT k=0, 6 —BHT X HNT=0. 5
il 1 AEEETATk=0. 7 HATT#AS HT=0. 5
132 1314 F 36° 20.1° N 141° 29.5° E 29km M: 4.4
e 1 KR THAA % =0. 6
PRI 1 BAZHBY) N % =0. 5
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14 | 2 16 40 | @)IEEEEHT 37° 28.0° N 137° 1.7 E 12km M: 3.0
A5 1 BRUNTHIERZAT % =1. 1 BRINTHARASET %=1. 0
15 | 2 17 34 | ZRIRURALER 36° 27.8° N 140° 35.7 E 55km M: 3.8
et I 2 FESHTHAE %=2. 0 I/ INE *=1.5
1 WIAETHIA EE=1. 4 BT k=1, 4 FEBTFEE %=1. 3 FHTHk=1. 3 FRAATH T & =1. 2
BEAMTARIE =1, 0 SRR SR sk =1. 0 FEASAIsEAT BT =0, 8 /) I [MTRAMR % =0. 8 EWAITHIKAZ =0. 7
) [ THAM T % =0. 7 WO X s k=0, 7 (HIEETHA) IE)11=0. 6 FEATHTERIRET %=0. 6
FHIRTHIERN=0. 5 BRILATEAH=0. 5 RAEFRGATIT %=0. 5 ZHE 17/ \iELL%=0. 5
RIBR: 2 AR R=2. 4 BRI k=2, 3 WREKETALET % =2. 3 BYITEM*=2. 2 JREM/ W *=2. 1
RN A %=2. 0 AFH4AH=2. 0 AERIHAER] k=1. 9 AKFHPENT %=1.9 HPETMH*=1.9
KM *=1. 9 BYITHERE%=1.9 AT TR *=1.9 D72 B0 M HA) I *=1.8
WK TN %=1, 8 IiimiH4=1. 8 AMmifk=1. 8 AT mHEHRIT k=1. 7 BLJIITHPIH *=1. 7
BRETHIGE k=1, 7 SREETSR %=1, 6 HILfi-FEBT/E*=1.6 HIZHh)I/FE*=1.6
W E T %=1 5 FHHERETHE O %=1.5
1 BEfiTpM k=1, 4 FORAE k=1, 4 ST k=13 /EET/MI*=1.3 /NEETEA *=1.3
HidiET *=1. 3 D IEHREE*=1.3 D IFHHFIEFRE *=1. 3 HETEE r B%=1.3
ASCHiEATk=1. 3 HHEKATITRIT=1. 3 OV bR HRMEE *=1. 2 AT *=1.2
WHERE T ENT=1. 2 FEKETEHIT k=1, 2 FHEARA TR k=1. 2 I FITTRIERT %=1 2
AR\ k=1, 2 g k=1, 2 LRI HARET k=1, 1 SRR =1, 1 AR *=1. 1
ST AREG k=1, 1 A3 9 SRR %k=1. 1 FRITEE *=1.0 )\ TR *=1.0
WITHHD BT EEH %=1, 0 TR k=1 0 S IXfi/h*%=0.9 JHiIL*=0.9
TEAAIRET %=0. 9 $RETIK - %=0.9 FFHARETHTHEET %=0.9 /NEEH FER*=0.8
RIRIT/ N =0, 8 FTH7THRRAE % =0. 8 EFKATZCR)1[%=0. 8 Tl KE i *=0. 8
FRISTIT IR 5 =0. 8 SPETIAiHAE=0. 8 ARETIIARH *=0. 7 $RHTTIER *=0.7 BEMTJHEAT *=0. 6
FEMRTT RG] % =0. 6 KCPERTREIERT % =0. 6 SSHAZ 38 %=0. 6 [i] AT =0, 6 T2 R&*%=0.6
TLEEET/IME k=0, 6 D= B2l _LET=0. 5 el x=0. 5 #aHHa T %=0.5
FAATHAKIRERRE] % =0. 5 YEHTAH=0.5
PR 2 TWHEMTHIE%=2.0 {$TW4E7=1.6 EMHHNT k=15 HiAIE BT/ %=1.5
1 ORISR k=1, 4 FFERTHR k=1 4 BERIATRAT*=1. 3 KEFHGE L *=1.2 TAEMTAER x=1.1
MEATRET) | BTEESE % =1. 1 FELE iR ET=1. 0 BRI 5 k=1. 0 HEHTRAY IR AF *=1.0
iR S < HfiEd)[%=0. 9 AZESILAT#HE=0.9 FHE T -FENT %=0.9 P ILTHRE %=0.8
IS LT % =0. 8 ARZEHNTSF1-%=0. 8 TEFHTH T *=0.8 FEFHTHEE *=0.8 EFIHTRIENT *=0.7
H YRR T % =0. 7 FHBE TR %=0. 6 HYEHT/TH%=0.6 HYEmiEH*=0.6 FEFiiEmnT *=0.5
ANLTIAPRAR %=0. 5 AR LMK R %=0. 5
RERG IR 1 HAAETRCAEHT % =0. 7 Al BAARET % =0. 5
B RN 1 FAEHHEER=1. 0 AEH FRA=0. 7 & B4R *=0. 7 FILETAZIL %=0. 6 AEATHILR *=0. 5
HUALTTAASERT 5k =0. 5 EAAETARE % =0. 5
THER 1 BFHTESE k=1. 3 BFHTTRFER(E *=0. 8 MITTARIT=0. 7
HUTCHD 1 HAHBXE R *=1.1
16 | 2 22 07 | REME 26° 59.8" N 142° 27.9° E 77km M: -.-
HUTCHD 1 /NEJEREEE=0. 5
17 | 2 2317 | ‘&bl 38° 19.2° N 141° 39.3° E 61km M: 4.0
AT 1 BRI ALY =1, 2 —BIriTFEENT % =1. 1 {EHEMTHEER %=1, 1 —BIrEARNT %=1. 1 —BImikH#NT=0.9
FHANPETTIANEERT=0. 8 —BITFHERAT %=0. 7 &I %=0. 6 FANENTIEIHT=0. 6
B2y FH T3 FHIT 3k =0. 5 —Bari{ERMT % =0. 5
B 1 AR k=1 1 BKITRE AT k=1 0 B3 |IFFATHI | k=1. 0 ik AERT =1. 0 KW *=0.9
BEIETAAN % =0. 9 LEHMTAREI=0. 9 B KHTHFNT k=0, 9 B KHTARMT %=0. 8 IAEHTEL=0. 8
AT FET=0. 7 SUALVATRREZRAT % =0. 7 A HUHTHEH % =0. 7 HUAETIRA %=0. 7 Rk Kf +=0. 7
B TIREF X AT %=0. 6 AT AHDER %=0. 6 FHAE /NI %=0. 6 JRAATHHTEE=0. 6
BRI =0, 6 FEFHTZEE=0. 6 fila%5H=0. 5
18 | 3 0539 | mexetgnh 37° 31.4° N 137 13.7 E 14km M: 2.7
)1 1 BRNTHIERZET % =0. 8
19 | 3 10 12 | R 26° 56.0° N 142° 47.2° E 40km M: - -
WD 1 /NEEAEER=1. 3
20 | 3 14 48 | RE 26° 56.9° N 142° 19.1° E 75km M: - -
HORAR 1 /NEJEREEE=0. 8
21 | 3 21 44 | pEAEFAREMH 32° 56.8° N 131° 02.3° E 9km M: 2.7
REARIR 1 FEbTR iR=0. 5
22 | 4 06 41 | REHE 26° 58.0° N 142° 21.1° E 73km M: - -
HHUAR 2 JINEIFATERSL. 6
23 | 4 06 58 | Akl 34° 09.5° N 135° 07.0° E 8km M: 2.5

AR LR 1

HHHHEET %=0. 6 HERHT FE%=0. 5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
24 | 4 12 53 | PRMURRETEL 36° 08.8° N 140° 19.9° E 96km 1 3.3
RIS 1 BSZABY VNGRS %=0. 8 K THILH %=0. 7 FHKEHILIT %=0. 5 H A HARTENT=0. 5
LN 1 S THERERT=0. 5 FABE iR BAT %=0. 5 TARTTAEH %=0.5
TEHER 1 T EXEFERT % =0, 7
25 | 4 14 04 | IEIRSREGH; 36° 03.0° N 137 31.4° E 5km M: 2.0
Mgt R UL 1 ElTfiEHRAT % =0. 6
26 | 4 16 07 | RBEHE 26° 59.0° N 142° 21.6° E 76km M: 5.1
HUTCHD 3 NEIEREER=2. 7
2 /NEIFRAE = H A 111=2. 0 /NEEIFAA B PERT=1. 9
27 | 4 16 11 | sl 38° 10.3° N 141° 41.8° E 53km M: 3.7
R 2 fBTkART k=1.5
1 BKTTEENT %=1, 4 JRORTHITIE=1. 3 ZJIFT4) 1 k=1 3 F&ridt LT sk=1. 1 F&mHiRHRNERT *=1. 0
SAUTETHREZAT % =1. 0 A5G [7E%=0. 9 KAIATHHEA % =0. 9 KNIETHREES %=0.9
KIGFTT A % =0. 9 G IR %=0. 8 A&KTTIRAT=0. 8 FARMTER=0. 8 BT HFINT %=0. 8
HRAETHRA *=0. 7 KUWATIIRAG=0. 7 FAAET/ NG =0, 7 £ Il s 1 % =0. 6
AETHHEREIT % =0. 6 IAEIRE AT %=0. 5 JIRTHIAL%=0. 5 FHTT4A*=0. 5 BKfH HIT=0. 5
AT 1 —PAHEHRAT k=1. 3 —PBIrRRMT % =1. 2 —ri BT =1. 0 AT %=0.5
— P LIBT % =0. 5
28 | 4 19 50 | A MEHE 26° 59.2° N 142° 19.6° E 82km M: - -
HORAR 1 /NEJERREE=0. 7
29 | 4 23 00| FEfEfiE 30° 35.5° N 131° 08.8’ E 30km M: 3.8
S R 2 W FETER] k=1, 6
1 PHzFRHEE=1 1 §HTATAASFT*=0. 5
30| 5 0015 | &g 42° 45.4° N 145 04.3° E 60km M: 4.2
JeimE 2 JEHPRIAA %=1 8
1 BIRERTPEFRR k=1, 3 FEANTHERS k=1. 2 HIFEHTERANT %=1, 2 AT 2 5k =1. 1 HREHIEE*=1. 1
A FIRIT AT k=1, 0 JELATRMR=1. 0 BIMEITH%=0. 9 MBI 1 4c%=0. 9 M=KD %=0.9
SIFETHERT=0. 9 FEIEAIERIEH % =0. 8 REIIHTAAE %=0. 8 HEHTVEA HIk=0. 8 BIUFHTABIHE*=0. 7
FRETIEREREE % =0. 7 FPERdT8¢45=0. 6 H580T)1] k=0, 5
31| 5 0228 | AREUE 26° 57.1° N 142° 31.8° E 67km M: - -
HRUCHD 1 /NEIFRFRES0. 5
32 [ 5 0403 PUER 32° 42.3° N 132° 38.3° E 32km M: 3.2
R 1 RN — A4 %=0. 8
iy sl 1 HETAE-L 3 Rl k=10
33| 5 0624 | EFAEFEEL 35° 04.9° N 137° 17.2° E 39km M: 3.7
el B, 2 FEIRHTLRENT %=1, 9 IR ARy k=1. 7
1 AT \R k=1, 2 ) || BT BT % =1. 1 BilRfi SPAT %=1 1 JUEHEE A EEk=1. 0
JHE T EMRAT %=1, 0 JHETALOPIk=1. 0 T *=1. 0 FEIFTHEENT %=0. 8
SRR HMT=0. 8 AIYLHTIANR. *=0. 8 IRTTsRMT *k=0. 7 ISR [LIATHTRE *=0. 7 ST HLkL *=0. 7
AR T O =0, 7 BAMAAELE Y *=0. 7 LR %=0. 6 BIART 15 %=0. 6 AFFARTFIN] %=0. 6
e B LR AR sk =0. 6 AT =0. 6 ABEMH FHEZR %=0. 6 IR H~0.6
) [THARHT % =0. 6 FPE) TR =0, 6 FRfErTBIF%=0. 5 FEL/ I T *%=0. 5 IZEHIAHT %=0. 5
I B FRIERERT sk =0. 5 2SI NIEriPaNT % =0. 5 FERRTHR B/ VT =0, 5 KREFHTREF %=0. 5
R 2 BHTTREF%=2. 0 4 R4 RXA FANT %=1. 8 —EFHIAH)IMT*=1.5
1 4 HERTREX A FINT=1. 4 EE/ NI =1 4 BAFAEEROPN*=1. 4 RIUFIESAL*=1. 3
TR k=1, 3 BTG k=1, 3 BT LT k=1, 2 FERTTREIENT %=1, 2
EATIENT=1. 2 BUITEA =1, 2 WE BT %=1. 2 EHTRART *=1. 1 FETREG=1.1
SRIRITHE) [ k=1. 1 {EETARARE *=1. | EETEEESI S k=1 1 AL Ui =4 *=1. 1
L AR XA RANT k=1, 1 FnZ T sk=1. 0 JESRMET R IGENT *=1. 0 HIEAEFETk=1.0
AR ARERE %=1.0 4 HERPXIET k=1. 0 X&HHNT*%=0.9 EikrfifiEIT%=0.9
BT/ NAET=0. 9 i ETE AR %=0. 9 — =ik *=0. 8 HYETIIARET%=0. 8
HYETTHROMA % =0. 8 BARKIE [L%=0. 8 44 ERALKAEF i %=0. 8 4 HEHAX AN *=0. 8
RN k=0, 8 = HETZEU % =0. 8 ZXVH AT T >k =0. 8 E-H i/ NFNT k=0. 8 HREHTRT 4~ ZH0] %=0. 8
BV ik k=0, 8 EHHTHE 2 BT %=0.7 JAWT F/INA =0, 7 S THTAETAHT 5 =0. 7
Ra[ A LERTYNER 5 =0. 7 BT EBINT =0, 7 RIRFHAE LINT 5k=0. 7 BHIHHTAHHIT %=0. 6
AR TS \ARHT %=0. 6 Z2RTiREI LIET %=0. 6 PHREHi—@HT=0. 6 P4RHTH H]%=0.6
HEMHHTFx=0. 6 /ML HNT %=0. 6 SAFEIAIL=0. 6 FHETiETIEE=0. 6 ZFHFIRIT %=0. 5
T ET e BT L k=0, 5 FEEMTFH A %=0. 5 PO TPGIETAT k=0, 5 HHHRATFE)I[%=0.5
HEH T HPERT =0, 5 ZPETTARGHNT % =0. 5 VTR THiZRE 10T =0 5 FER i LT %=0. 5
TR RG] %=0. 5 &HEHi-EFNT*=0.5 & HRIXARIT*=0.5 FNLHIAE%=0.5
TEERTIAEISENT % =0. 5
R 1 ARG k=1, 1 FEAFIE %=0. 9 FRAFTES» I k=0. 8 ARFHTHEPINT=0. 8 AEHT =T %=0. 7

BT EARELF =0, 7 RBFEARET R k=0, 7 SRR %=0. 7 FTEFHREE %=0.6
AREITHBE %=0. 6 FREFEL*=0.6 THAHIN *=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
i U 1 AN REE RPN =1, 1 AN R K AEBFNT %=0. 7
=R 1 FATHLENISRE %=0. 7 LRI B %=0. 7 SAREHPEZ=0. 7 AR IPET PE R % =0. 7
34 |5 0833 FhSFImAiE 29° 48.0° N 129° 50.7 E 10km M: 3.0
S R 3 BB B2 B2 Z=2.8
2 BVE B BHERT % =2. 1
35| 5 14 06 | THEWRILTEER 35° 29.8° N 140° 03.0° E 84km M: 3.6
TFHER 1 BT % =0. 9 THEME ) IIXALENT %=0. 6
U 1 AGEEE KB Rl =1. 2 AT HXKFRT=0. 8 FHAATIIE->D Uy f%=0. 6 FREFRZeH#E=0. 5
FZRN IR 1 FRIELR A IX EAE T % =0. 6 BRI A BT % =0. 6 =JHmiski L] *=0. 6
il Uk 1 FEEiEH k=05
36 | 5 23 10 | B 26° 57.8° N 142° 18.2° E 76km M: - -
HOAR 1 /NEJEREEE=0. 5
37| 6 12 57 | REHE 26° 57.77 N 142° 19.9° E T4km M: - -
HUCHD 1 /INEIERFRES0. 8
38 | 6 13 10 | $HEEEGHEM 44° 02.3 N 147° 54.3° E 72km M: 4.6
Bleint 1 ARSETEA I =1, 2 AR TEERAIE % =0. 9 FEEHTAl 2 45 %=0. 7 BUIEHT#%=0. 6
39| 6 14 15 | ~h ¥ 29° 56.7 N 130° 01.1" E 11km M: 2.2
S IR 1 EIRE e 2 B2 2E=0.5
40 | 6 19 07 | ) lIVRAER M 37° 30.7 N 137° 13.0° E 13km M: 3.3
A5 1 ERUNTIERZT %=1. 3
41 | 7 07 09 | KRB 27° 00.1° N 142° 21.6’ E 74km M: 4.4
HUHUAR 1 /INEIFRAE = H A IL=1. 4 /NEFRRES=1. 3 /NSRS PalT=1. 2
42 | 7 13 46 | HEAIRREAM 32° 32.0° N 130° 40.7 E 9km M: 3.8
JEZNIS 3 IR *=2.9
2 JKJNET k=2, 4 J\RHiTF TR %=2. 2 o/ MR % =2. 2 J\fRATHTHIRT % =2. 2 47 BHEPRT =2, 1
JRHIRET=2. 1 J\HTEENT =2, 1 REAFIIRmANT =2, 1 /R FILEEr=1. 9 J\iispHmT *=1. 9
REACSEHETKE k=1. 9 FIRHAFNAET %=1.9 JURHTHRAHRT k=1.8 FIEATEP%=1.8
ANMTER %=1, 7 BEATHXEH=1. 6 REAFLHENTEL *=1.5
1 FEFRRTEEAS k=1, 4 R =N k=1. 4 ZREIT B s%k=1.3 |LERRTHAT %=1, 2 REARXE AT %=1.2
FAATH k=1, 2 FREFRREFT=1. 2 FREHASET k=1, 2 ZIRETH8E %=1 1 [LFETfifERET =1, 1
REACHR ORI sk =1. 0 - RECHIME AT k=0, 9 BREERTE %=0. 6 7K _LAEE %=0. 6
REAHRIX M TR k=0, 5 /KR P =0.5 A TEEERT %=0. 5
IR 1 FAETAREET %=0. 9 EAL/NERTZAL=0. 7
BRI 1 HEZERHA O TN/ AR k=1 2 JEMTALAITIN %=0. 8 HELER THE B %=0. 8 FEHLT oOE %=0.7
R ZA6=0. 5
43 | 7 21 14 | RETHE 26° 59.3° N 142° 20.2° E 82km M: 4.0
HRUCHD 1 /INEIFRRRE=L. 0 /INSEIRRAQE = A A 1L=0. 5
44 | 7 21 46 | FIIRT 36° 45.1° N 141° 16.5° E 75km M: 4.0
R IR 2 HATRIGEIT %=1, 7 HATEBIKET % =1. 5
1 KEERTRIIE k=1, 4 BRFVEETEE *=1. 4 /NEFHT/|NEFHTT sk=1. 3 FHEE Al %=1. 3
MYZERTILF sk=1. 3 AT %=1. 3 FEJIF/INg k=1. 3 HF G II=1. 2 AE L *=1.2
WO X T k=1, 2 JIPATF)HREL 2 B RRTAR % =1. 1 Wb EdivMaie=1. 1 BT IERT %=1. 1
EEETEZIUAT k=1, 1 HTHETAHYNE %=1, 1 RERTRA %=1 0 JIIPIRF 1) 1PN x=1.0
WO X AT k=1, 0 [T sk =1. 0 /NEFHTHE@ k=1, 0 fR&gEkFFHR %=1.0
ARETAT %=1.0 I E H k=1. 0 JEENTREER %=0. 9 JRITATAE=0. 9 MIEHTHIE H/=85=0. 9
TAKATERE %=0. 9 TR [BTEIR k=0 8 2 || HiE 3T % =0. 8 KEFT/VE=0. 8
TARATIIA % =0. 8 SRIAARTIRIF % =0. 8 ERLITIBARL *=0. 8 #JIINT7)11%=0. 8 FRETAAAKNT=0. 7
MRS % =0. 7 fRE T IR %=0. 7 KEAFEH*=0.7 JIPIHF_ENPYINLTFER=0.6
WHhE T =F0MT=0. 6 KAEMTHEF | %=0. 6 FEIMT I %=0. 6 &5/ A8 FAE A R % =0. 6
ZERS) N |7 )\ L1 >k =0. 5 EBILIFFE] H=0. 5
DRI 2 AEITA =2 2 K THSEIRET % =1. 8 FSZBh) /N % =1. 8 EgkifiZc B %=1.8

RSN TREIT sk=1. 8 /K HPNEHE] sk=1. 8 LRIk rFirholT %=1, 7 4R ristR k=1. 7
PR/ N k=1, 7 SR k=1, 7 AT k=1. 6 Oe bAoA k=1.5
HSE-HFERTASE k=1, 5 SRER]/ N k=1. 5 BYI[HiEE*=1.5

ACFTHTEET % =1. 4 EFKHART %=1 4 FEERKEHILS *=1.4 HETE4=1 4 SlEHMHFx=1.4
FRHTES *=1. 4 RERTAIE *=1. 3 /NEEMEA *=1. 3 BJIIHTERE%=1. 3 £)I[HPIH *=1.3
ARATANT=1. 3 /INEET/MI*=1. 2 EHERETHILNT *=1. 2 BRE[iIGE %=1, 2 SREMTBTH L %=1, 1
HSZAiATR=1. 1 FREERMHRPE *=1. 1 Alihfii=1. 1 > I EhirZeE«=1.1
T =1, 1 $RMTR k=1 1 HFEERHTITE=1. 0 KR HAT %=1.0

OB e tidia)l k=10 $HTERH=1. 0 HHRETEF M k=1. 0 ZIREIET=F%=0.9
MDD SHRFIH %=0.9 2539 S bt k=0, 9 A HiE T %=0. 9

TR AN %=0. 9 FRHFE = %=0.9 AT /\4K%=0. 9 MM F4F*=0.8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
U= b7l _EiT=0. 8 AT AT 3k=0. 8 JAFHRIN % =0. 8 APEMTHEIENT =0, 8
AR %=0. 7 WK E TRk =0. 7 ZIRHEIETEAE=0. 7 /NEEH B %=0.7
LR %=0. 7 D IXHREA *=0. 6 W2 PN=0. 6 FrsiiiT @ H *=0. 6
SUPETHYEE 7 5% =0. 6 HLPETH _ARK *=0. 6 B¢ %=0. 6 ZLPETiAH4E=0.5
bR 1 CEAETR k=12 AETAE*=12 [LoohTERAR R=1. 1 ZAIATHYH%=0. 8 HFIRTLE %=0.7
SHLARMT_E#E=0. 7
iz N 1 Eiia %=1 3 2 7HT4E1=0.8 THHENTHHRE%=0. 8 EmiHRT %=0. 7 4= TR ERT=0. 6
TART A =0. 6 BZESILTHRE=0. 6 /MU A %=0.5
FERR IR 1 31 THPRIT % =0. 8 Kl B AARNT 3 =0. 6
THER 1 FEEEFER=0. 6 FHRH{ R %=0.5
45 | 8 04 21 | REARIREREEHN)S 32° 13.4° N 130° 46.9° E 8km M: 2.5
REARIR 1 AEHPEM FHT=0. 7 EREEFE %=0. 5
46 | 8 05 57 | tEEIEEY 37° 04.5° N 140° 58.4° E 88km M: 3.6
et R 1 FEARTARSIET=0. 9 EATTHATEERT %=0. 9 KAEETKIIIE*=0.9 JIPNAIT/IPN=0. 7 HEEERTILE *=0. 6
47 | 8 08 58 | A B 26° 58.9° N 142° 21.5° E 80km M: - -
U 1 /NEEAEER=1. 3
48 | 8 15 01 | EHFERAGER 36° 03.8° N 139° 28.1° E 60km M: 3.6
IR 2 FUALTTT /) %=1 7 #A)I[TTR *=1. 7 RERTIRE *=1.6
1 FRALTHAATENT % =1. 4 J@JIINTREH k=1. 4 S\ FAbXElfsk=1.3 FRAANT*=1.3
JIUBET )Y bRsk=1. 1 SV = EPaXFSER *=1. 1 T RFRR %=1. 0 GHZsATHk%=1. 0
HRET IS %=0.9 SV FERERKT%=0.9 SU/-F BB *=0.9 FHEHHIEE%x=0.9
JEARTART %=0. 9 BEASTHITRE %=0. 8 PEHATHI%=0.8 JI|OFHHFAIIE %=0.8 HLFHAR)I%=0.8
IEF FREF=0. 7 FILATAZIL k=0, 7 % H &40 %=0. 7 MVEHEE %=0. 6 £ ELERTAES %=0. 6
EARETAER %=0. 6 X\ Vo FRERRIAN %=0.6 /NI KE *=0. 5
R 1 iR 4=1. 4 FPEHFTH k=1 2 BIIHEEE%=0. 9 MmiaH*=0.9 BYITHEHE*%=0.9
/NEE/NIR=0. 8 fEFHHRI=0. 8 /NEEMEA %=0.8 A¥$HB28 9 HHAFIM %=0. 8
/NEE EER %=0. 8 KT IPNERT %=0. 7 BRmi=EH %=0. 7 SHAEAT%=0. 7 SRy %=0. 7
FIHTEIR %=0. 7 A3 53D BT EH %=0. 7 SEHTIERT %=0. 6 /KT AT TR %=0. 6
AERTHASR %=0. 5 AR *=0. 5 AMiiA*%=0.5 AFii40=0.5 > X/ E%=0.5
AT TRk =0. 5 D < (XA HUWTHE A %k =0. 5 SRHTEAEH=0. 5
FiA IR 1 FAE TIACREFIT=1. 1 FESFiimbn] %=1. 1 TETHER*=0. 8 BFANI A *=0.7 TEFiHF %=0.7
ANLTTEA % =0. 6 TART A 5=0. 6 i ATIHERNTIER %=0. 6 HiATTE/HTH*=0.6
PEWF T AR % =0. 5 e Tt EE] % =0. 5
RERS IR 1 #IHPRRET k=1, 1 #IHWRR*=1. 0 HlArTRARARET *k=0. 9 RiTFGHIH)IE] *%=0. 8
FaA=rHehElT k=0. 8 MBI A=0. 7
TR 1 BFHdEFR*=1. 3 SR AT A k=0. 7 [AFHHE %=0. 7 HfijEmT=0. 5
HUTCHT 1 FURHEPX A k=1, 4 FRHEBXKE k=1, 1 /NEfVIVIET k=1, 0 [E4FrTRHT %=0. 9
PEEACATHRIT 5k =0. 9 HUR TR ARTMI=0. 8 BRI X7 %=0. 8 HUAUILIX G [k =0. 7
FOHE AR SR %=0. 6 FHAATPE->> U4 [5%=0. 6 EHfir H A %=0. 6
BOCHTEX_ YRS =0, 5 BRURIGRFIAERT %=0. 5
49 | 8 2059 | fEEEMh 37° 31.8 N 137 14.8" E 13km M: 3.0
)11 1 BRNMHIERET *=1. 1
50 | 9 0040 | H = s 42° 20.77 N 142° 59.4° E 55km M: 3.8
AeiE 1 JHIRITANT sk=1. 4 FERINTESESRNT =1, 3 HSBINTAEAE k=1, 0 JHRAIITERGE=0. 9 ASIMTTRIBEAT % =0. 8
THTATRTEEH % =0. 8 JRIAIWTIH R=0. 8 FERIFITERI*=0. 7 HOTZ2 W ILTHT=0. 6
SO DT = ABIT %=0. 6 FFEEEMTH 2 45 =0. 5
5119 0211 | #EEHSs 43° 45.4° N 143 57.3° E 11km M: 2.7
JeimE 2 HEIRTSERT k=1, 8
1 SEMRRTH 345=0.9
52 | 9 0352 | RS 34° 02.5° N 134° 29.0° E 6km M: 2.3
PEEIR 1 AHHRTE) 1 k=0, 7 TS HTHRET % =0. 6
53 | 9 10 11 | AEAIRAEAH 32° 42.1° N 130° 39.5° E 10km M: 2.2
REARIR 1 REAPEXFRA=0.5
54 | 9 11 51 | ZEAlIEER 35° 06.77 N 137° 17.4° E 40km M: 3.7
Mgt R UL 2 RO ERAERT %=1.5
1 R AT k=1, 2 ARy | [Ff@ sk =1. 2 AT =450 k=1. 2 FHRAT_ AT %=1.0
AR AT AT % =0. 9t [T 1 % =0. 9 SR RLATAEMT %=0. 9 FEARTTHIENT %=0.9
JNETEHT I\ E % =0. 9 TP [T ~edAMT=0. 8 Ht) [T =0. 8 Al sk=0. 7
i RET % =0. 7 SEPIETIAHET=0. 6 IZFEFHT/\F]*=0. 6
IR 2 B TR k=2, 2 B TR AR k=2, 0 EHE IR k=1.9 EHTREHF*=1.8

TGN k=1, 7 [RIRFTAELIAT k=1. 5
BT ET RS AR 2 k=1, 3 EHTTGRR=1. 3 FoRiiERRE=1. 2 B INORET=1. 2
BT/ NRAT k=1, 1 ZRAFRAT k=1, | Z3RMRILET k=1, | & & B4 HX 4 HART %=1. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BT INFET k=1, 0 PR AN k=1, 0 EUEiiFHET =1 0 —E A M %=0.9 E4FHmL=0.9
AR TFER A FINT=0. 9 FETTERET =0, 9 HUYFHTHEA %=0.9 KOHT /N %=0.9
BT I U =T %=0. 9 RAFIETEION %=0. 9 FHRTIRERAT%=0. 8
HRTETE BT Lk =0. 8 A4 EEFEXIEAN] %=0. 8 szHMETZEM %=0. 8 £ i/]NIER] %=0. 8
RS = ET=0. 8 KILUTiHARHL % =0. 7 I LREhigReE BT k=0, 7 44 R AT %=0. 7
BINTH—E 0T %=0. 7 FEARTAPINT %=0. 7 BARAS FRI1%=0. 7 JEETPEHAR ST %=0. 7
A THFENT k=0, 7 HIBTHREE=0. 6 /NBHZHNT % =0. 6 SAFATHYUET k=0, 6 E-HIHTAHNT *=0. 6
B [ HARYET =0, 6 EARFSE 1L %=0. 6 )| |[FHEEHET %=0. 6 FHRERTHZERT %=0. 6
£ i RAL KGRI % =0. 5 4t R\ T k=0, 5 £ R PR K AREET %=0.5 PR —f@H=0.5
TEETRBIRE %=0. 5 REEFHGERT *=0. 5 b4 EREAHHA%=0.5 HEAEAF*=0.5
— TRk *=0.5
FRpI 1 FEAFBS*=1. 4 REFES*=1. 2 BEEARNT FTH %=1 1 PR %=0.6 RN *=0. 5
i U 1 IEIARE AT =0, 8 JEAA KR RKAREFET %=0. 6 JEAAILX = ABT=0. 6 {EfAILXS H0] %=0. 6
55 |10 03 45 | S5HESTE 24° 19.3° N 122° 51.4 E 49km M: 5.0
TR 3 GIRENTHAS %=2. 5
2 GIRERTAGEE=2. 4 GHRERTHMES. 1 7rEmT FREHESAE*=1.7
1 PrEnT FRVINEREL 2 ERTRIR=1 1 ASErsEsei] k=1 1 Preiiie=0. 9 AHmEE=0. 9
AIETTEALA=0. 8
56 |10 04 11 | #pgHIzALE 43° 37.1° N 144° 25.5° E 3km M: 2.0
JeihE 1 BBERTY U o FH o T %=1.4
57 [10 05 05 | f@EWRFED 37° 12.6° N 140° 31.4° E 81km M: 3.1
il 1 JRITHTZHEAR=0. 6 ¥&JIHTE)1]%=0. 5
58 (10 15 03 | WAL 26° 19.1° N 127° 19.4° E 53km M: 3.3
TR 1 JEREMFRSEERE % =1. 0
59 |10 16 07 | BEERALES 35° 19.0° N 135° 55.8" E 14km M: 2.6
fiag=U 1 T IAN %=0.5
60 [10 20 05 | ) l[JRAER M 37° 28.0° N 137° 09.8" E 13km M: 3.2
EENICS 1 BRUNTHIERZAT % =1. 0 BRUNTHRAAT % =0. 8
61 [11 04 56 | Bty 37° 21.7 N 138° 44.8" E 23km M: 2.3
TR 1 HZEIGITRE=0. 7 /NTAHTBAT %=0. 5
62 |11 09 09 | AR Bl 26° 57.8° N 142° 30.8" E 73km M: -.-
HRUCHD 1 /INEIERRREL 1
63 |12 00 38 | it 42° 35.2° N 143 42.1° E 99km M: 4.3
JeihE 2 JEHPRTASN k=2, 4 FEAMTHIR k=2, 3 MREHIER *=2. 2 HHIRINTAAE %=2. 0 JIRNTRMT %=1. 8
GRS AT k=1, 8 WIVEHTPEARR] % =1. 8 SIFRETHIR:k=1. 8 FBJEFEEETk=1.7
GG RANT k=1, 7 -FRH0HBTE 1 4% =1. 7 SAFJERT eI k=1. 6 HIFEHEHINTHE *=1.5
JRRMTIEAIE=1. 5 HIFETRTFENT R sk=1. 5 {FA0T)1] F*=1.5
1 HSNT 2 4k=1. 4 FERINTESESRNT k=1, 4 BRI EE=1. 4 BIENTABINE % =1. 4 HIRETERMTRAI=1. 3
FUHEIT TG 1 45k =1. 3 FPRSETSLL k=1, 3 fEpEiTl 2 S5k =1. 3 FERINTANT =1, 3 #IFEHiEmT=1.3
BN 6 25 % =1. 2 IREHVEAHk=1. 2 RREMFEREFE*=1.2 FRITH 25%=1.1
AFUBTTAIBET k=1. 1 FPFLPIFTHE 2 G sk=1. 1 EEEiTes=1. 1 |~2R] EHE=1. 1
TSR HAIE k=1, 0 ABIRTAL 2 T H=1.0 FHIFTEERI%=0.9 35 7JHEATIEHE=0. 9 JERERTESE%=0. 9
TP ET L =0, 9 5 HHTICHT =0 8 FEFTHTHEET %=0. 8 W& /KETET 4 55=0. 8 HILMHHT 4 4=0. 8
FERIET EREII =0, 8 HEIBHT HUNT 5k=0. 8 AR=RHTALDIN %=0. 7 JEFRTEME=0. 7 B9 ELEFHTH % =0. 7
THIRTHTIE =0, 6 77T FERIA=0. 6 MRHT L% % =0. 5 HIF&THRTHERT A SR % =0. 5
Z 0 HRTHE %=0.5
64 (12 00 44 | RE 26° 59.3° N 141° 40.9° E 59km M: - -
BB 1 /NEJEREEES0. 6
65 [12 05 10 | THERILTEER 35° 39.4° N 140° 06.5" E 70km M: 3.9
AR 2 BURERIKANT %=1. 5 HELXIE 7 Jfik=1. 5
1 FOEXEEA =1, 3 BAHE XS F AL x=1. 3 HFyLA)I|XKdh=1. 3 FmmiE->> U mk=1.3

JINETINIBT %=1, 3 HAUESTIX G =1. 2 FRT) KBS =1, 2 HATT) | XiRYE *=1. 2
HRCSUR X AR—Y £ & k=1.0 BRURS AR %=1. 0 \TEFHiEzN*=1.0

FOR TR A=, 0 BUThdeX s & & k=1, 0 BTt Kk %=0. 9 HRUEAGXART %=0. 9
FURUERIT=0. 9 BUHTE X I AR %=0. 9 E/3FiiFA=0.9 SETIHRKEHE %=0.9

HO) IXARSD) 15 =0. 9 BRI KR % =0. 9 ST A XA % =0. 9 HURHPEFX HREF =0, 9
HURARXNT A % =0. 8 HAUSURIX RS % =0. 8 BT HXHAE %=0. 8 HATH BXHYUT %=0. 8
PEHTHIT k=0, 8 2T *%=0. 8 AU HHAXHEHA %=0.8 HAHHAX =#FKE %=0. 8
HUR AR AT % =0. 8 FURT-RUHXE LR %=0. 8 FAURFGXARAERT %=0. 8
HREHER EEA %=0. 8 BT B EEMA =0, 7 HAHLRARPINE %=0. 7 JAyTiifaANT k=0 7
BORFIT gL k=0, 7 HUREBRZSHES0. 7 HURUHE X AR % =0. 7 HRUKH XA H % =0. 7
FURUE AN KT k=0, 7 HURSCHR AN % =0. 7 HFUAE K i H =0, 7SRO ieA B BT =0, 7
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
ARARTI/INEMT =0, 7 /INEHTIANT %=0. 6 HEFTHIAF %=0. 6 HRHEX 42 %=0. 6 WTHMTARE *=0. 6
HOTHRAR T %=0. 5 FURHPEFRXITHH % =0. 5
R 1 BHfiEH=1. 2 RYITHERE % =1. 1 (X7 k=10 BFii=FH %=0. 8 4MmiaH*=0.7
T 4=0. 5 Alniiig=0. 5 AT %=0.5
FERI 1 EEATHEF =0, 5
BER 1 EfRETARCR=1. 1 J\GETid k=1, | FRHHAE *=1.0 S\ zEREEKF*=1.0
PRILTT AR %=1, 0 JI| A THZATRESE % =0. 9 F HEFTHIRE %=0. 9 BUNHTRH:k=0. 9
SV RE X RIERT %=0. 8 FFEATEFA UL %=0. 8 S\ V= HIHMX =0, 8 =Hirhsesk=0. 8
FHES AT %=0. 8 AR %=0. 7 AEH FHH=0. 7 EFHH*=0.7 X\ /= EmMEXBIHT*=0.7
TR TBREF 5 =0. 6 NZETETE %=0. 6 XV V= EALXEF *=0. 6 A EHTEE%=0. 6
JOTREARSE %=0. 6 FHITAFEH %=0.6 )1[Hi%x A8 %=0.6 7= FEEXHE*=0.6
JIEAT =Y Fn%=0. 5 AT 432 %=0.5 NZETTAFHR *=0.5 S\ 7= F FIBRKIRIA *%=0. 5
T 1 WFHATEEZE % =1. 3 TIEER)IXIEENT =1. 3 HFETHENT %=1, 2 ITiEmT=1.2
P ST 48 %=1, 2 TIEERGBXEIART k=1. 2 Hi)llFiRH] *=1. 2 TEEEERKOUE=1. 1
BEBTHEE *=1. 1 TIEFXIPLEFx=1. 1 THVA TR *=1. 0 faditi%k=1.0
FRILTERNG k=1 0 )\ T AFIHEETH *=1. 0 i)l iAfFix=1.0 TIEFRXFjuE=0.9
RS+ Rok=0. 9 EEii/A B RS %=0. 9 WA TiTEERG%=0.9 w5l k=0.9
THOEHERK N % =0. 8 JHZETTH OHI0. 8 FAFTfE %=0. 8 BT FAREF %=0. 8
RG2S 7 v R=0. 7T THESRIEXFREME*=0. 7 TA&TTHHH*=0.5
FZR) [ 1 REEARZ) AR =1, 4 REEAS) | KIAAAEAT k=1 3 Rkt B 5ART k=1, 3
FRIEE X LTFIT=1. 0 )1 HIRF XTSI sk =1. 0 EUehB FLIXRIANT k=0, 9 FEIR(R T X -8 HIT%=0. 9
FEENERE) [[FHAEHT % =0. 9 REEREX | B TSR] % =0. 9 I | IR X ETATHT =0. 9 ) IR FPEIX/IMZHT % =0. 9
FERIR A B k=0, 8 BEIRAEX AT T k=0, 7 R HYeD =0, 7 =i LImT %=0. 7
FAHT MR =0 6 ) IR X/ MR RT=0. 5
LB 1 & T e, 5
fizabalas 1 HFEMTARA%=0.7
66 [12 05 18 | MGEIRSEERPEL 35° 46.3° N 137 06.7 E 8km M: 2.6
Mgt R UL 1 ER L ERT %=0. 8 A L)/ \IEHTIE %=0. 5
67 (12 12 b4 | EIRIRHER 35° 10.3 N 132° 44.6° E 8km M: 3.9
AR 3 ERFTHHEARTHA *=2.8 ERIT = JIRET = )2 %=2.6
2 BiFERTHER k=2, 1 ERgiAKRIE S %=1.9 JIIAR])I|Ak=1. 9 Ergriinsenhnsed «=1. 8
ARSI TRA % =1. 8 HZErFgIREnT R k=1. 7 Em i AERIIR=1. 6 Ergris AT H *=1.5
1 EAREAETER=1. 1 BT T AP k=1 1 HERE T EIEE R =1. 0 AXFMET F7R% *=0.9
BLHEENT = p% k=0, 9 KH TTRIRAT /N k=0, 9 HZEHTHRAARIT % =0. 9 AAVLHZSENTSIE % =0. 9
ErENTIER % =0. 8 KT EENT{ 7 %=0. 8 Z&ri{AAM BRE %=0. 6 KM %=0. 5
TEHEE AT 7 % =0. 5
N1 2 FEJRTEEAT %=1 8
1 EILFAAKET=0. 6 JE =R =BT %=0. 5 Jis& = YRiE HET *%=0. 5 FEJF A PEET R %=0. 5
JRETEX 228 %=0. 5
SR 1 BEpkTiAORIT=1. 2
] | L1 Uk 1 TS S % =0. 9 AR/ IVIIT k=0, 7 EREHiARHE*=0. 6 A TR EAR-=0. 5
IS 1 BEESFiANT=0. 9
68 [12 15 20 | ZRIIEALED 36° 36.8° N 140° 25.3° E 71km M: 3.0
PRI 1 HAIZHBN)IINFRE % =0. 7 4R A %=0. 5
69 |12 16 37 | PRIRILY 36° 25.3° N 140° 48.3° E 26km M: 2.8
PRI 1 BAZHBY) N % =0. 8
70 |12 17 45 | {ERRH 37° 4.3 N 141° 12.3° E 48km M: 4.0
e 3 PR PR % =2. 8 o X i =FIHT=2. 6
2 REMTFE R =2. 1 RSB FAGE KA =2, 1 JIPFS EJHPVINLSE k=2, 1 KABRT I IJF *=2. 1
ERAT T AT sk =2. 0 AWEERT AL k=2. 0 FATTHETEEET sk=1. 9 HATTTEEAT k=1. 8 \ X sl *k=1. 8
WO XTIAEA k=1 7 JIPNFTTFIN=1. 7 SESFT R k=1 7 /NEFRT/ NEPRTIT s =1. 6 il TiE[N=1. 6
FAST R ZERT =1, 6 KASMT A *=1. 5 FRFMEAEE *=1.5 EMITARM *=1.5
1 BN HPAES T %=1, 4 EARTERIT %=1, 4 {&EEEET FIbEs k=1, 4 JEEITEER k=1. 4
TRITHTHE AR =1, 4 SRIGFHRIE %=1 3 Wb E /A= 3 FE)IFINGE k=1. 3 EJII7E) I *=1.2
JCREMTH |- sk=1. 2 BTN SR k=1 2 /NEPRT R sk=1. 2 FATITRAG *=1. 2 FAlifiddffsk=1. 2
FANMTREAL k=1, 1 WX iR k=1 1 FEEER/ NG k=1, 1 HEFrises mr=1. 1
WHANTHEE P EEF=1. 1 BRLHBRR k=1. 0 ZE&) [/ BT k=1. 0 FAF TFRaAR*=1.0
A KE %=1 0 FEABRAEA *=1. 0 ZHE) T /\IEILk=1. 0 “AMATiEHE %=0.9 JIMRETFHE H *=0.9
BEANTRERE %=0. 9 fREOHETTEILIRT % =0. 9 A %=0. 9 FrHlTAHy]VE%=0. 8
FEAREETEIT X = B MT=0. 7 FEFRRSTENT X 5 AT =0, 7 BRILHHRGRT =0. 7 BRI H=0. 6
TARATHIIMHE k=0, 6 AETHAE %=0.6 KEAFE/NE=0.5 HEETA IS 11=0. 5
IR 1 FEVEHRER=0. 8 [LoTAT AR %=0. 7
PRI 1 AEZRIRTHBEEMT =1, 4 RTETHIE *=1.3 B ZiiFFEIALR*=1.0 HIZhiBh)1/NFHe%=0. 9
TR ARRT % =0. 8 AR E I %=0. 8 R THEF M *=0. 8 EgkiiZc )] %=0. 8
SERITTA =0, 7 HRERH RN =0, 7 JREMT/ N *=0. 7 &AM %=0.7 H %77 %=0. 6
WHERETHALAT % =0. 6 BJIITHTEWE®=0. 5 AT HAFNT %=0. 5 BEHEM 15 %=0.5 Tl 4=0.5
Iz NS 1 KHEEHERE Fk=1. 0 HiAHED AT/ %=0. 9 FHLEHIALREANT=0. 7 ARZEMTF T =0. 6

FFEMTHAREH: =0 6 HHATIE) W] FESHE %=0. 5
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71 |13 05 28 | PRy 36° 14.8° N 140° 55.4° E 43km M: 3.5
R 2 HMEFTEME*=1. 6
1 FNEHBY)IVINERE %=0. 9 U= B himg e =0. 8 A Hi THHET =0, 7 HIREENEHT = %=0. 5
72 |13 06 54 | FomkilRALES 34° 01.9° N 135° 14.6’ E 3km M: 2.3
sk L 2 BHERTEAR®=1.8
73 (13 08 12 | [EEEAHT 43° 27.3° N 145° 54.0° E 92km M: 3.7
JeimE 1 BIRERTEAR=1. 2 ARSI O % =1. 1 RS TEERREE % =0. 7 REHIEAH *=0. 6
74 |13 15 35 | M 42° 35.3° N 143 41.9° E 97km M: 3.6
Bleiint 1 AEZEETIERK % =0. 7 FRESTHRIEAR %=0. 7
75 (13 19 18 | HEHIGTELS 42° 44.1° N 142° 20.9° E 131km M: 3.3
AeHiE 1 Hrfmkas=0. 7
76 |13 22 24 | RESEME 26° 58.2° N 142° 30.5° E 67km M: - -
HUTCHD 1 /NEJEREEES0. 6
77 |13 23 33 | EHURPEES 35° 16.4° N 136° 52.6’ E 39km M: 3.3
Mgt R UL 1 BFET) TR =1, 0 AT HETA L %=0. 9 FEARTT FoVERT k=0, 7 YEHl AT %=0. 7
LTS %=0. 6 JIBANTH)ID%=0. 6 HiRii_EIFRT%=0. 5 FHE/ BT HAZF *=0. 5
govsiles 1 EPHA MR %=1. 2 —EHiAEHTk=1. 1 HEAEATF*=1. 1 SETHTEETTART %=1.0
JNZEHIHNT % =0, 9 S PaTTTEMNT %=0. 9 HARHTEAK=0. 7 KIUFTFARH k=0, 7 KAFHT-RIMT %=0. 7
YRE TR ] %=0. 7 KIGHTIEE %=0. 6 FRRATEFINT %=0. 6 SEnELE THHEHIT %=0. 6
b4 BT % =0. 6 FEIENEATHRATERT %=0. 6 AT [FHHT *%=0. 6 FRRITTAIIHT *=0. 5
—Eikkk=0. 5 —E TPk =0. 5 EPE RGN %=0. 5 AT PEHASNTA:E %=0. 5
FRIRATHHACILRT =0, 5 HFEHAH *=0.5 KHH] /A *=0.5
78 |14 02 36 | REECEEH 37° 31.1° N 137 12.8° E 13km M: 2.9
FaI 1 RN IERZT %=0. 9
79 |14 03 08 | EEPIRALER 36° 48.77 N 138° 40.2° E 3km M: 2.5
REFIR 2 R INIRIR %=1. 6
80 [14 10 04 | RE 26° 57.0° N 142° 35.0° E 63km M: - -
HRUCHT 1 /INEIFREES0. 7
81 [14 11 10 | &Y 37° 38.0° N 141° 31.2° E 54km M: 3.7
1o 1 AR k=1. 0
82 |15 00 53 | &k 42° 53.6° N 145° 30.5° E 38km M: 3.7
JeimE 1 AREETERERFE %=0. 6
83 |15 00 59 | RS 35° 03.9° N 133° 25.1" E 11km M: 2.9
fi] L1 2 FiRmTREEX=1.7
1 BRETURHE*=0. 8 FrimiH =0 7 FiL i ZHTAS =0, 6 F L *=0.6
SR 1 JSIHH BFHTARRN =0. 8
84 |15 07 25 | THEWEH S 35° 49.1° N 140° 54.0° E 11km M: 3.0
PRI 1 AT =0. 5
85 [15 09 23 | R=H-EmHh 43° 05.3° N 145° 34.8" E 47km M: 3.9
JeimE 2 ARERTIER % =1. 7 AREHEAI*=1.7
1 BIHERTARIE k=1, 2 AREAFRON *=1. | FERATIE 2 Sesk=1. 0 HRaRTFEERFE *=0. 6
86 [15 11 40 | HFEpp 39° 08.77 N 142° 23.7 E 45km M: 4.3
AT 2 KRARTETH IARTENT=2. 1 REFFHFHAENT %=2. 0 SeAmHFENTk=1. 9 = HHE *=1.7
BETH T % =1. 7 |LEHRT AR *=1. 7 Bl ii AR k=1. 6 —BAAT=RAT *=1. 6 AT HET=1.6
FEHETEEK k=1. 5
1 =il =1, 4 Sl RIRR k=1, 4 BFHAEF sk=1. 3 RANIETTIH 0T=1. 3 L URERE % =1. 3
TP SPRT k=1, 3 —PBITRHAT=1. 3 (E&MHTHFINT k=1. 2 —BIMIHERIT k=1. 1 B i)l [FH%=1.1
—BAMTHILNT k=1, 0 fE&MAENT=1. 0 B /& T % =0. 9 HUNTIIEIR *=0. 9 B[ mTILFERT=0. 9
-BETTAEIRET % =0. 9 RERATHIE 1 %=0. 9 JIE T HEE%=0. 8 FANMETTENT =0, 8 It L-HTkHZSRT % =0. 8
SR TTRE RS % =0. 7 RET AR % =0. 7 By iiX R k=0, 7 JABET NGB =0. 7 (LI FHET\iEHT=0. 7
At LAHERT=0. 6 fEEA BAET%=0. 6 AZEHTERIR=0. 5 FEHI TSR] %=0. 5
bR 2 SATBHFRE=L 8 ATk =1. 6 KNITEATIEZRHAT *=1.5
1 AETHAENT % =1. 2 KIEFTTH k=1, 1 FEFETZEEEL 0 FERMIAnkk=0. 7 BKnamnT *=0. 7
R = FEMT a3k =0. 6 AT FHAT=0. 5
FHARR 1 J\Fmdk=0.7 JUTHIENT=0.6 70T & EE=0.5
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33 44.1° N 135° 04.6° E 39km M: 3.4
TIHE=0. 8 VRS FHE%=0. 7 BT 1 5%=0. 7 LENTHA =0, 7 FoEEHT FEA %=0.7
PO TAEBTAYE =0, 7 FOTHHEEET %=0. 7 A HATIEHT%=0. 7 HE)IHT14:%=0.6
FTpUTE %=0. 5
R T L T 5k =0. 8

29° 56.2° N 130° 02.6" E 4km M: 2.4
FEVAR R B2 e=0. 7

31° 26.7 N 131° 27.8° E 37km M: 3.4
H g iilEE=0. 6

32°30.3% N 130° 388 E 10km M: 3.6
FEAATHI T =3, 0 FRRATHIINT % =2. 9 AEARFIPCE AT %=2. 6
REASFE X IRFANT =2, 3 kT EBEFRT %=2. 1 REATEXARA=1.9 Tt/ VIIRT *=1.6
REASEHUIT K 3k =1. 5
JURHTBEIT %=1, 4 ZREAT 55 sk=1. 4 OK) T SHh%=1. 4 REASSHRIIGY %=1. 2 |LAPATIRAT %=1, 1
FYAITERN k=1, 0 L RECHTAREFIT=1. 0 REAHHRXAIT % =0. 9 AEASRIXMA AR 4=0. 9
FAHRAKET =0, 9 [LEEFHEANT %=0. 8 FHARMTHEMR+=0. 8 JRHHCAN x=0.8 )R sEHAT *=0. 7
REAALKAIART =0, 7 AGHhTIEAE =0 7 JURHIR I %=0. 7 FHii=FART %=0. 6
JRTTHTHIBT %=0. 6 JKJIRTE=0. 6 J\fLHTFLHMT=0.6 (LFETIFERAT%=0. 5 J\KifiiRAT=0. 5
IR0 E T FHH] % =0. 6
it/ NEITEAL=0. 8
BIRFSEERTI %=0. 9 PEERTT O %=0.7

3° 10.7 N 141° 23.9° E 46km M: 4.8
FRZERT AL sk=4. 0 KAERT A 1B =3. 5
R A % =3. 4 R SEPET FAE R R k=3, 3 PEERTE45 %=3. 1 Vb X di=Ffl=2.8
FREE TR k=2, 7 HRITHHERET % =2, 7 JRIIHTEEIAE=2. 7 HATHTHIIET k=2, 6
JIPIFS BN %=2. 6 Wb & Hi/MA =2, 5 Wb E I %=2. 5
P ZERT k=2, 4 FIAHRE T/ INEIX k=2, 4 fRRIAEFRT ML AR % =2. 3 [ H#ET A *=2. 3
RTINS % =2. 2 HRATEEVEA *=2. 2 HATHIANG IMT=2. 2 SRR K *=2. 1
KABHTHEF b k=2, 1 HEANEEE %=2. 0 HASTREMRET%=2.0 WO E il *=2.0 EJIF/IE%=2.0
B AW+ =2. 0 [E| GUETHEME % =2. 0 SRIBTFHRIF % =2. 0 JIIPNAT EJ P/ NLE%=1. 9
WO EHEHEA k=1, 9 /NEFIT/NEFET k=1, 9 FAFRES AR X PEIT sk=1. 9 JIIPNAT FJIIN=1. 9
FEFERS THEE B XA ZE=1. 8 FFHAS M XS BT =1. 8 Z&Y [ )\IEILIsk=1. 8 ¥&JIIRTHEI|k=1. 7
TREOHET) N k=1, 7 {REOETTRLNT k=1, 7 FrHmTA VR =1 7 B iR X = B0T=1. 7
EBILITHIRENT sk =1. 7 ) RJRAR k=1 T RAH THAA K =1. 7 288 [t/ \EHT %=1. 7
BREATOHHR %=1. 6 FTR(E %=1.6 JIMENTH T H *=1. 6 SEANTREEE %=1.6 /NI %=1. 6
FRTiZ k=1, 6 AT *=1.6 “AMTEHE *=1. 6 SHTEHI*=1.5 AEHAE *=1.5
AE A %=1. 5 TgFFARER *=1.5
ARILTIBARR k=1. 4 FRATTHHU*=1. 4 AR x=1. 4 KEFF/NE=1. 4 MERTaHIET=1. 4
ERTTERN=1. 3 REMTFER k=1, 3 FfS T ANT % =1. 3 BRILHHI A=1. 3 fmETH AN *=1. 2
FEMTHGER % =1. 2 AT B =1, 2 fBEOHETRn I F %=1 2 fREOHETi RGN *=1. 2
FIAT AT\ INES k=1, 2 & B THAAARET=1. 2 (R THRARET k=1, 1 &y «=1. 1
RIRIT—AA k=1, 0 ZEE) T RVAS T *=1. 0 fEE0HET A ST %=1. 0 JEE AR TUH *%=1.0
KEFFEIH%=0.9 REAGASHT%=0. 7 JEE{ETHFE=0. 6
SETETIRE %=2. 2 (LT k=1. 8 JIAIJFHTHIRE *=1. 6 £ EUiTHiH =1. 6 B | IEFHTR) I %=1. 5
AWM %=1 4 JEERTHE %=1. 4 EHEETIKE %=1, 4 FETPART %=1, 4 RIGFHHH *=1. 2
SEHBTAR=1. 2 SARHTER k=1, 2 lEZer=1. 2 ENEnT s i k=1. 2 (IEFEX/EL *=1. 1
KIFTFkALL k=1, 1 KIGHTE)=HET=1. 0 AATTEEET %=1.0 £ 150 *=1.0
NIBEEARRTE FGE 5k =1. 0 (LG REITFHE k=1. 0 BKRILNT %=1, 0 f2FRITPUHE %=0. 9
FIFFRTFF =0, 9 KA KA % =0. 9 fIE BB X Filig=0. 9 B KHTHART %=0. 9 IIEAR AKX ILH *=0.9
ATHRTRSE %=0. 9 AT AAHER *=0. 8 (UIHBHIEXIEA *=0. 8 ISR HEN=0. 8 KIBTFEEH *=0.8
ETIEE T AR k=0, 8 BKTHHHET=0. 8 YRAETTA BT k=0, 7 BINETIRA %=0. 7
B EIRE AT %=0. 7 AIEHEIEXE *=0. 7 JHHEHE %=0. 6 lIEHEXKA=0.6
HAZH+ERTACET % =1. 7 ALHIRTRIFRT k=1, 7 AEZRsrirPginy % =1. 7 B 2rfiBh) I/ NVEE %=1, 6
A k=1, 6 RKFITHLE k=1, 6 HREA]/\E*k=1.5
R TR k=1, 4 KT HANERT k=1, 3 BB *=1. 3 FEEE T O k=1. 3
A THBRIGHT sk =1. 2 HREAR TR =1, 2 E#kiiZe )| %=1. 2 4Mmifdek=1.2
ARITACRT k=1, 2 IREMTAER k=1 2 RYI[TEWR=1. 2 el g x=1. 1 dIJ@iiE4=1.1
BYITHEREk=1. 1 FRERETHANT %=1, 1 HIZHf%ark=1 1 FHKHE ST k=1. 1
BT %=1. 0 /NEETEE *=1. 0 AMTIHf=1. 0 HAETI4E=1 0 FEAKHTEIHHT %=1.0
BRI k=1. 0 mFkiiAR] %=1.0 OV= b A k=1. 0 AP THHT *=1.0
K THITERRT=0. 9 FHA BT AT %=0. 9 AP Hi40T=0. 9 HE T *%=0.9 SRHTHK -%=0.8
IREETRAN 11 3% =0. 8 U= B/ s %=0. 8 ZEiFIS24H%=0. 8 i F4K%=0. 8
SRR % =0. 7 HIERETHEE%=0. 7 TIHTHRER %=0. 7 AL %=0.7
WHERE T ENT=0. 6 ARTA%=0. 6 HFHFH %=0.6 > IXHKEH*=0.6 SFATKRM*=0.6
FRIHT IR =0, 6 HLPETH AR *=0.6 234239 Hifi LM %=0.5 $#HET#EM=0.5
KA g L %=1, 7 IR F%=1. 6
WIS T=1. 3 FHLE THHIPREFNT=1. 2 R AN %=1. 2 THEMT i *=1. 2
EARIRET A A k=1, 2 FHABBE]) ET/ N1 k=1, 2 FFERTRHEEH:*=1. 1 AHAIE]) [T HEEE % =1. 1
KHIEHART k=1. 0 AR %=0. 9 K HEATEDM HRT=0. 8 0= i EMT %=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TERATTHET %=0. 7 AN TAR %=0. 7 #iRk S < HTEd) k=0, 7 IS LTAH#HE=0. 7
ARSI % =0. 7 AVZEHEIA TS % =0. 7 /MUTHAREA %=0. 6 FGHTRA) INRIR KB %=0. 5
AR 1 —BETEET % =0. 8 —PHTiZskAT %=0. 7
LR 1 KRR *=1. 1 FEBTEE%=0.6 KRFHTVIT 4 7=0.6
RERS I 1 ) HFRIRET k=0, 9 AT ERARET % =0, 7 EXEHTrPEF k=0, 7 BT HIRE] *%:=0. 6
HiAGTH B 1 AT 3k =0. 6
BRI 1 AETTFERA0.6 FHIATHEE*=0. 6 "F{ATAH %=0.6
TR 1 THEEEXOOE=0. 6
92 (17 07 16 | IREIRAEEHTT 36° 01.5° N 137° 33.00 E 6km M: 3.3
Mgtz B, 3 & ILTHEARNT %=2. 6
1 FEM/NERT%=1. 3 EILUTA % BT k=0. 8 FEEHHTHHRBT AT %=0. 7
FREFIR 2 KM H R k=1 7
1 ERERE 7 IR k=1, 0 AAAHIZS)%=0. 7 EIAIS %=0. 7 AGHTHHE %=0. 6
93 |17 07 29 | AFFHUTFERS 42° 59.3° N 141° 30.4° E 13km M: 2.2
JeimE 1 JUREHESE*=1.0
94 (17 14 36 | EBEM 37° 31.4° N 141° 21.6’ E 51km M: 3.4
o 1 JIUPARTF)NN=0. 9 JRITHTHHAE=0. 7
95 (18 07 17 | ZFAER 45° 08.77 N 141° 49.5° E 9km M: 2.4
ke 1 EEETPE 6 45%=0.9
96 |18 17 03 | (A ST 26° 40.6° N 127 46.2° E 46km M: 3.2
TR 1 [EEERHE A %=0. 6 AHNTHS%=0. 6 £irik%=0.5
97 [18 21 56 | tHFFIEITE 29° 46.5° N 129° 50.0° E 11km M: 2.1
PR R 1 RS e EEZE=1 1
98 [19 09 37 | A)IULAEZ M 37° 28.0° N 137° 11.8" E 12km M: 3.1
A5 1 BRINTHIERZAT % =1. 2 BRINTHRASHT %=1. 2
99 120 02 23 | FnakiLibEs 33° 58.6° N 135° 05.77 E 10km M: 2.9
FragkiL 1 GENTHAR=1. 2 IS %=0. 7 H &I T4 %=0. 6
100 |20 09 42 | AR EsmiE 26° 58.3° N 142° 37.2° E 59km M: - -
(B (20 09 42 | REUTiE 26° 55.8° N 142° 47.9° E 4km M: - -
U 1 /NEJEREEE=0. 9
101 |20 12 33 | AJIEEeZshA 37° 28.4 N 137° 11.2° E Tkm M: 3.2
)1 3 ERUNFIERET %=2. 8
2 BRUNT ZIRHT=2. 2
1 ERUNTTRAT 5 =0. 8
102 |21 03 07 | KBUFFALED 34° 57.2° N 135° 26.8’ E 10km M: 2.5
KBAF 1 HETAR | k=0.6
103 |21 13 46 | EEFUEEHED 35° 57.1° N 137° 34.7 E 4km M: 1.8
FIFIR 1 AREMTRH H & PEE % =0. 7
104 |21 16 19 | RBEHE 26° 59.0° N 142° 15.1" E 84km M: - -
U 4 INEEREEESS. 6
2 /INEIFRAR B TERT=2. 3 /NIRRT = H A 11=2. 3
105 (21 17 16 | IsgRRIRSEHEPESS 35° 26.0° N 136° 45.8’ E 11km M: 3.3
Mgl B, 2 BRI | BT BT k=2, 1 EafEinInFk=1. 8 IR rintlT k=1. 6 HfEri=H%=1.5 AR¥EH=4E*=1.5
1 IR LR AEE LS k=1, 4 AVJ7MTAE ST % =1. 3 RIETTEMMT % =1. 3 Uz EL UL e k=1 3
REPIT R =1 2 IEEHT )\ =1. 2 ABEH S8Rk =1. 1 )RR k=1. 0 I BrAifiEnT %=1. 0
IR %=0. 9 I URTHTRPY %=0. 9 BAMTECE) [T %=0. 9 $H3E) BT HUAZ)H %=0. 9
AR FEEE %=0. 9 IR _ 2 31=0. 8 ACAMITHEINT k=0. 8 BIFAELHA Y *=0. 7
JHEFTHILOW %=0. 7 LERNEHTATET=0. 6 MEHTAF %=0. 6 & IETHEM %=0. 6
FHIE) T TR % =0. 5 Z2/\BTOKIEk=0. 5 JIESHTERT %=0. 5 Bz PNETIUSE %=0. 5
gy 1 RIDFFEERAL%=0. 9 44 T RIXIR %=0. 8 —E A IH]k=0.8 4 ERIEX/\HTk=0.7
BHEHEHF%=0. 6 {HATHRBIRE %=0. 5 {EATTEHAEERTER %=0. 5 44 i EALXEKE# % =0. 5
106 (21 20 25 | EHEEHH 38 39.7 N 141° 55.5° E 61km M: 3.4
AFE 1 —BITTEEMRAT % =0. 6
107 |21 21 43 | AU 40° 16.8" N 142° 27.3° E 34km M: 3.7
FHARR 1 EAFAEET-%=0. 7 FRAFRIEINTE KM %=0. 6 /T HAIL*=0.6 JUTHFRIHE*=0.6 TN {HHEH=0.6
AR 1 SEFPERPHT R k=0, 7 BERETHEZE k=0, 7 /I FHEE %=0. 6 B KETHECK % =0. 5
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108 |22 01 09 | fAtEfEnifE 24° 53.7 N 123 27.3° E 107km M: 4.4
TR 1 AHEHPALE=0. 8 VT EHT RIF=0. 5
109 |22 10 41 | #&EEIRY 37° 13.1° N 141° 23.0° E 29km M: 4.2
B 2 AR R=1.6
1 ACETHRAENT % =1. 3 A MGTHE k=1, 1 =) IRTET 1 %=0. 9 {IEZepk=0. 8 |LoeHT AR %=0. 8
KT HET=0. 8 HAAETH/INEF % =0. 8 LEHMTH=0. 8 EERNTLHE %=0. 7 JRifall =0. 7
&AL ERT =0, 7 A HTIAH %=0. 7 IIEFMXGE HEE %=0. 6 CUBRTIUAE %=0. 5 A EMT R0, 5
=T 2 PR BN k=1. 8 FRHTET T *k=1. 6 JIIPNAF_EJIP/INLE%=1. 6 KAEETKJIF %=1. 6
1 HATHARS AT=1. 3 FATTAREEM] *=1. 3 FHASTIRARM] % =1. 3 HZEMTILH *=1. 3 WHEM] KR *k=1. 3
ERARTARN k=1, 2t R AR k=1, 2 JRITATEHHRE=1. 2 ) IR Ive k=1. 1
WD E T ZFET=1. 1 BRI GHET k=1, 1 JI{RBT I H %k =1. 0 FIR TR HERT % =1. 0
FAFERS /IR X k=1, 0 ERILIFTHIRGNT % =0. 9 \ o X TP i 5 =0. 9 KREMTHF | % =0. 8
ERATEAVEA %=0. 8 BREHIHHHR %=0. 8 /INEFIT/NEFHHT %=0. 7 JIPNATTJPI=0. 7
ARETAE %=0. 7 FHETTHR %=0. 7 BIHEETIRER X PERT %=0. 7 {8 E0HETTEILNT %=0. 6
RN FRAA %=0. 6 FrHIMT ARy M k=0, 5 HARTHEA T /EE=0. 5 FWAITHEIN=0. 5 7T %=0.5
/NEFRTHSE 5 =0. 5
AT 1 —BIARIRINT % =0. 6 —PBIri TN % =0. 6 —BIrT=ARMT *=0. 6
R 1 AFRETTA k=0, 7 AR HTAER] % =0. 6 B[S0 *=0. 6 SRER]/NE<=0. 5 ££)I[THERE*=0.5
110 |22 14 30 | Zmdtsn 36° 23.0° N 140° 37.4° E 52km M: 3.3
PRI 2 HEFTEME*=1.5
1 KAHTIHT %=0. 9 /KA TSR] %=0. 9 OV= b HiRgMlA %=0. 8 i 4=0.8
SRR b k=0. 8 HAZHBIIINEAR % =0. 7 K Hi4H=0. 6 HFEREMHALET %=0. 6
111 |22 19 42 | JEEHTHER 41° 48.2° N 141° 09.77 E 5km M: 2.5
JeimE 2 PREETHHTIENT %=1.5
1 BT H /] %=0. 8
112 |22 20 54 | fJIRGER S 37° 28.4° N 137° 17.0° E 7km M: 2.5
EEYILS 2 ERUNTHIEREET *=1. 5
113 |23 12 29 | RENLURALES 34° 55.8° N 133 57.5° E 10km M: 2.7
[ L1 1 BEREM FJ7%=0. 7 [ILALXAHRRT %=0. 5
114 |23 21 45 | FngkilidbEs 34° 01.6° N 135° 156.3° E Skm M: 2.5
s L 2 LENTEAR*=1.5
1 A7) FEET =0, 7
115 |23 23 45 | fBERSHE 37° 02.3° N 139° 19.9° E 3km M: 1.6
o 1 RIS BT =0, 5
116 |24 00 42 | ElRyh 37° 52.2° N 141° 41.7 E 58km M: 3.8
e 1 FRSTGHEET % =0. 7 KRS (FT=0. 5
117 |24 01 09 | ZRbbpp 36° 43.2° N 141° 08.4 E 51km M: 3.5
e R 1 EAHET A k=1. 1 [ EN=0. 5
RIRU 1 BSZAih) Il VT %=0. 5
118 |24 06 22 | ZhBrET 33° 28.2° N 132° 42.1° E 41km M: 3.6
NS 1 K B SETHE 5=0. 9
TR 1 RUNFNE) T sk=1. 4 FRNETH =T %=1, 3 P =JHENT % =1. 3 A G5l A 5 %k=1. 2
VST PHERTE=1. 1 TR TR k=1, 0 AEERRT =Py k=1. 0 J\IFLCHTFRPINT %=0. 8
TSR =0, 7 PNFRT/INE k=0, 7 (5 MITRIR % =0. 7 FABFRTRAIL k=0, 7 TR0 i FHIT % =0. 7
G LRT %=0. 6 PEFTTHIMNT %=0. 6 PEFTiEFAMT=0. 6 KUNATARLNT %=0. 5 AIETT4EMHINT *=0. 5
iyl 1 EERMT%=0. 7 BT F)E=0. 5
119 |24 06 33 | RETE 26° 19.77 N 142° 19.1° E 47km M: - -
AR 2 INEIFRERSL T
120 |24 11 35 | FodkilRALEs 34° 01.6° N 135° 15.1° E Skm M: 2.4
Fragki L 2 LANTHEAR*=1.5
1 A7 H)RT FEET %=0. 6
121 |24 17 35 | &9 32° 47.1° N 130° 33.1° E 8km M: 2.8
REAIR 1 BATRART k=1. 2 EL AR %=0.9
122 |25 00 29 | ZEULpEED 35° 22.5° N 136° 53.0° E 8km M: 2.5
Mgl B, 1 BB SR 5%=0. 7
123 |25 08 31 | Frank 32° 14.9° N 132° 08.3° E 19km M: 2.7
R 1 JIIFRTJ G %=0. 5
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37° 02.3° N 139° 22.3° E Tkm M: 2.2
R AT TR %=1, 5

34° 01.6° N 135° 15.2° E 5km M: 2.5
AT A %=1. 8
FH ELATHL %=0. 5

39° 58.77 N 141° 57.1° E 51km M: 4.1

TEARFAERNT I K k=0, | P EETSEL % =2. 0 \FiNAL*=2. 0 JUFTRNT=1. 9 FHARFTLNE%=1.5
ARG k=1, 4 =FRIER NI k=1, 4 TLEBTd4=1. 2 FLARTE A i k=0. 7
T ARFE SN PR T 5k =0. 7 BAERT bAbRT *k=0. 7 JUFHIESF=0. 7 - FniHmiBE % =0. 7 = RAHMT%=0. 6
FH-f-HTHF-k=0. 5
T =2, 2 AETIREER=2. 2 HEFA HEAE=2. 1 AGEH) IGET=2. 0 FHEFMFES %=2. 0
AR R =1. 9 BTk =1 8 Bt A AN k=1 7 —BAiTEIRNT k=1. 7 —BAii TN *=1. 6
‘BT k=1. 6 BPHAEFH k=1 5 AT RBM=1. 5 EHEITHEKk=1.5 7 iitEk=1. 5
BRIk k=1, 5 BRI *=1.5
B k=1, 4 SEFIERTRERI=1. 4 BERTEY | k=1, 4 —FHTEERr k=1 4 J\BRFTHIT k=1 4
TEBRHIGEREA T k=1, 4 EEFHEHN %=1 4 EEFi=F %=1, 4 S HPZEIT*=1.3
DEERTRENET k=1, 2 JUFKPHEN k=1. 2 BERARR *=1. 2 Jb EitHRRT *=1. 2
TTIARETEIT %=1, 2 FRNTEEOUAS1. 2 —RAMTHULAT k=1, 2 FERATTGANT=1. 1 SERITI)I %=1, 1
SEARMTE SR k=1 1 LR RIR k=1, 1 5 TR REF sk=1. 1 —BIFRINT=1. 1 KWy RKifig s =1. 1

-BETTHERIT k=1, 1 RERATTILTNT=1. 0 RERITIEHAT %=1. 0 [LEAT/WHET=1.0
SE TSR T BT % =0, 9 TE&THAFINT 5k =0. 9 BNARTIH*=0. 9 BULMTHIHEIRN %=0. 9
KARUETTTHE) 1 HT=0. O FARMETTTAARIERT=0. 8 S5 TFMTH H 17 %=0. 8 IRATIELR %=0. 7 BLMFATATR %=0. 7
TEETAT AT % =0. 6 BUNTTAKIMRT %=0. 6 FEBTTEET5E %=0. 6 & IFHTFEIE %=0. 6
BNTRZ ] %=0. 6 BN ASERT=0. 5 dt FAMIEET=0.5 J\IEEHHIAH %=0. 5
TR HE=1. 0 SALTE DMk =0. 9 KALVHTIFESAT %=0. 9 B KT HFINT %=0.9
APETIHRAENT %=0. 9 KULETIRA=0. 8 Bk HNT=0. 5

37° 41.3° N 141° 38.9° E 54km M: 4.3
EEINTISE k=2, 1 FHETTAE%=2. 0 [LoelT AR =2, 0 F&RHHENT %=1. 7 EEH# *=1.7
JIPERTHTRG % =1. 6 HARHTBE%=1.5 ERTFIH %k=1. 5 £ BHHEH *=1. 5 =) IRHTHT] %=1. 5
SEHMTAAIE=1. 4 AUA TR k=1, 3 FRAETHRA*=12 IIEZEH=1. 1 BATEERT %=1 1
KA Ik =1. 0 AT L %=0. 9 JHAHTHIMTEE=0. 9 A4 FHMTATH %=0. 9 ZEJFIAHAE % =0. 9
BT HET=0. 9 G ARFAXILIH*=0. 9 BANSH/INE*=0. 9 A 78T k=0, 9
Lo IR HE G % =0. 9 BKITRAMT % =0. 9 FRFHIFIIF%=0. 8 T i bRk *=0. 8
AB AR LA %=0. 8 TN EIR=0. 8 (T3PS %=0. 8 & =0. 7
B EIREF KT % =0. 7 BEFUAgE %=0. 7 &2 fE0TEE % =0. 7 K& = ABT=0. 7
BT T k=0 7 HEAETTA EHT k=0. 7 A EIEXKA=0. 7 &L FRT %=0. 6 KLAETIIRE=0. 6
SRS k=0, 6 KA TREZEIT % =0. 6 (B EIWRIFX Tfn=0. 6 TERHTE)=0. 5
KIBFHTHAIL % =0. 5 AFIRT ] % =0. 5
FEEE AT k=2, 3 FEE PR LN k=2, 2 KAEMT A IJF k=2, 1 fREEHHFFRRN k=2 1
FATTHIARS HT=1. 9 BTy VR %=1, 9 HATTHIERT %=1, 9 AEHAE *=1.8 Al *=1.8
FRIERT AL sk=1. 8 “AMATIEHE *=1. 8 HWEMVEETLE *=1.8 RFAI TR *=1.8
Fm ST H RN sk =1. 8 [E TR k=1 7 JI/{0THE M k=1. 7 RITATSHRE=1. 7 SRR SRR k=1, 7
ARET A *=1. 7 HENTEHEET % =1. 6 fREOHETAIE *=1. 6 fREHHETZIRT *=1. 6
TAATHA R =1, 6 EJIFIER=1.6 I *=1.6 fEEFEHRFN %=1.5
JUPRS BN EE %=1. 5 & S TiARERT k=1. 5
ABILTEAA=1. 4 FRITTRAG sk=1. 4 2T\ ILk=1. 4 298 1T /\IEMT s=1. 4 FRITEr Rl s=1. 3
FEESTRAANRT=1. 3 ARILTHBAR *=1. 3 SEAMREEA k=1. 3 FHATTHTEHT *=1. 3
P HEE RS X PEM] k=1, 3 fRETTEPNET k=1. 2 ZRIAaHk=1. 2 KEMF/NE=1. 2
KEM TS *=1.2 EHE*=1.2 KRBT —AARk=1.2 FFTAHME] *=1.2
TR REPIT FAGE RS HUE k=1, 2 JIPKRTF)IN=1. 2 PEERTRE %=1, 2 & THRRT %=1, 2
EBILITRAREET =1. 1 VWX i =FflT=1. 1 FAuTiahEE=1 1 JIPA B HPNLE %=1 1
ANNTRALE %=1, 1 FEFRR TR ATE=1. 1 BEERS AT AT se=1. 1 /NEPT/ NEFET k=1 1
KAERTEF |- %=1. 0 BEAESTIFRTX ZSHT=1. 0 BHINTAL %=1. 0 FHAITIERAT %=1.0 ETEN=1.0
JNEFRT R 3k =0. 9 FEEECET T %=0. 9 HBETIA)  BHEE *=0. 8 M7k M %=0.7
VDT k=0, 7 18 SR EHT R LA +=0. 5
—BATTERARNT k=0, 9 —BAmMT TR =0, 8 AN K *=0.6 —BIrisLHT *=0.5
KRETNAT 4 7=0.6 LU %=0. 5 KRITHIRF%=0. 5
MM AH*=0. 5

42° 03.22 N 142° 28.8° E 68km M: 3.9
HTOVZDMT = EMT k=1, 3 FTOTEHMTFRANILITFIT=0. 8 FrOVE 2 MIFRPEISERT % =0. 7
ZEPMTIESHAAN % =0. 7 JHRAWT =0, 6 JHITHTEiH % =0. 6 [EER]EEE=0. 5

36° 04.8° N 140° 05.7 E 51km M: 3.4
REMT/ Nk =1. 8 ARriAsi *=1. 7 RYITHEREEx=1.6 2T A9 bili ELH*=1.5
RN AR *=1. 5
Tl 4=1. 4 ARAniaRE k=1 4 FE A= 4 ST k=1 4 AR *=1.3
T AH =1 3 RYITIEER=1. 3 i k=1 2 ARTHRE=1. 1 AJTHAFNIT %=1, 1
TR *=1. 0 /NEEF/MI*=1.0 HlfHP*=1. 0 BFhi=FH%=0.9 fHHyx=0.9
FPEARETHETRIT=0. 8 AR IR %=0. 8 /NEETEA %=0. 8 ZIEM]/ME%=0.8
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BUPETHHEE & 5 %=0. 8 AT\ =0. 8 < [T B HHEH *=0. 8 JREMTFaI |11 %=0. 8
AT %=0. 8 AT TN % =0. 7 R ETALAT *=0. 7 F K= TS O %=0. 7
SPRTIMI%=0. 7 3T A9 BHTAFIA %=0. 7 ST KES %=0.6 AT AR *=0.5
O NEHRISEE %=0. 5 ZKINFENBTHSAIE=0. 5 FHHF=ZAE%=0. 5 HHEREHILJ7%=0.5
Lz N 1 BRTA %=1 2 SRR %=1. 2 FEETIHIRENT=0. 7 HEATIEAT=0. 7 FEETTRE S *=0.7
WFBIEEF=0. 7 FARTFAR %=0.6 TEHHF*=0. 6 FEAT A TS H %=0. 6
AT fHATH 5 =0. 5
THEN 1 BPEERZS k=0, 8 FHUHTIFIEG *=0. 7 )\ T AFIHETH %=0. 6 FHAIFEH=0.5
130 (27 09 40 | Zpbiyh 36° 01.77 N 140° 47.2° E 29km M: 3.1
RIS 1 RUREENETHE P =1, | $RHTHIER *=0.6 1T/ TTAE*=0.5
THER 1 FEEFEHE=0. 5 FRET*=0. 5 FEGH-R *=0.5
131 |27 10 40 | FHARRE M 41° 35.7 N 141° 57.4° E 60km M: 3.6
JeimE 1 BREETTVART %=1.2
BRI 1 HUEFI RN *=0. 7
132 |27 16 43 | MhREAEITE 26° 07.4° N 128° 37.3° E 32km M: 5.5
TR 2 FEMRTHAAA TR k=2, 0 BRIt rgx=2. 0 AU gieT k=1. 8 FEbRfe By x=1. 8
HINERT LSRR =1, 7 J\EHEITRECE k=1, 7 BRIk =1. 7 Aifipkk=1.7
PEIFEIT SH0 k=1, 7 HRFATTHRNT % =1. 6 FEdRIKEAPI*=1.6 /\FHEHEIT LEEE%=1. 6
5 B £ GIRELE %=1, 5 AFRRTRE %=1.5 9 5 EHia)I IR *=1. 5 Bk EHET=1. 5
1 AREATARII=1. 4 oot % =1. 3 FRUFIHd%=1.3 5 D EdiAE VA x=1. 3 [EEEAD 14 *=1.2
TR TR S k=1, 2 TPRETTZEE %=1 2 JRFZeHE=1. 0 FROATERER=0. 9 4= B=0. 9 [FFEAIEL=0. 7
133 |27 22 43 | #EERY 37° 03.3° N 141° 09.77 E 49km M: 4.0
et fe 2 WhE T =FINT=2. 0 MZERTALE % =2. 0 JIPIAT BN ERE k=2, 0 HIATTARIESHT % =1. 9
JIPFTTIN=L 8 WX T k=1 8 f&/a/AB 0] LB RAHUF *=1. 6 FEZMTTEE *=1.6
KAERT RN k=1. 6 FWAITIRT AT sk =1. 5 FHAITITHSENT % =1. 5
1 SRIGHRTSRIGE k=1, 4 JRESUTHIEE *=1. 4 /NEFUTO3@ =1, 4 /NEFIT/NERRIT k=1, 4 FHAS ARG [0]=1. 4
WhE /NGRS 4 SRR k=1, 4 WX T k=1, 3 AN TISHE *=1. 3
JUPIRE BN =1, 3 BREFAPEHR *=1. 3 HATHTGERET k=1. 3 F)I11FP g *=1. 3
BT %=1, 2 POENTREE %=1.2 FRmHZEGR%k=1 2 A)IMTEALLR=1. 2 WX HiEHEA x=1. 2
R S IRIPT R ALIE B k=1, 2 2T ITAEIT % =1. 2 HRTITRARNT %=1. 1 BRLmBHR k=1. 1
TBETRN Rk =1, | ARETHAE *=1.0 “AR il =10 WA HEE=1.0
JISRIT R k=1, 0 JRITATASHAG=1. 0 BWRAVEGTER *=0.9 AETEA *=0. 9 SANTREEE %=0.9
AT % =0. 9 ZE 1 [TH BT 5 =0. 8 FAAT TIAA *=0. 8 Fr[HiERN=0. 7 BRI A=0. 7
KRABHTES b k=0, 7 [T N(E =0, 7 HREETZILET %=0. 7 KERF/INE=0. 6 KEATH%=0.6
AR (AR 11=0. 6 AT TSR % =0. 6 2821 [TH/\IILI % =0. 6 R & TIHFAART=0.5
IR 1 HATIRE%=0. 7
PRI 1 BB IVINERS % =1. 4 KRBT k=1.4 BrridaT«=1. 3 JLZIRAHEERT %=1. 3
SRR k=1L 2 W E AT k=1, 2 FRE R E TSR O sk=1. 2 ST/ k=1 2
FEAKTZZ B k=1 1 FEERETIL *=1. 1 SRiatk=1. 1 O7/=b2R0 s *=1. 0
AFEHNIERT k=1. 0 KM HRPFET k=1, 0 $HERTAE *=1.0 HIZifiHERTA%=0.9
K ETRETERAT=0. 9 FFHe A FHFHIT MY 5%=0. 9 A H ST k=0, 9 /K7 AT =0, 9
AERITASE] % =0. 9 AT TN % =0. 8 AT THR*=0. 8 tfirfidi4=0. 8 kAN *=0. 8
FTIANT=0. 8 LR HRIT =0, 8 AL %=0. 7 HUPETIFTH:=0. 7 B IHAWE*=0. 7
TR E TR % =0. 7 HEEKETPERT=0. 6 ARHiHik=0. 6 £4)I[THEEE%=0.6
OB BA) 1 36=0. 6 B IFRRIH *=0. 5 /NEERTEA k=0. 5 JERBTRRHE L %=0. 5
HiAIR 1 SR THERERNT=1. 0 HFEAIREY BTN k=1, 0 AFAINET) | [MTFEEE%=0. 9 F5FEEMIAERH: %=0. 7
BIZENTF1-%=0. 6 FHBE TR HEAT%=0. 6 A ILH#E=0.5
134 |28 07 08 | MhfEAETE 26° 26.7 N 128° 16.0° E 36km M: 4.1
TR 2 9D EMGIIELAE =1 T KEWFKEMk=1.5 AN %=1. 5 BHEH*=1.5
VEJEIT 50k =1. 5 [EFARHEA 4 %=1. 5
1 EEPEREEREE k=1, 4 FESRTTELAVA TR k=1. 3 k4R *=1. 2 GHREET L EHRE %=1 2
5D EMALE VN %=1.2 5 B Edifa)IARR=1. 2 HABA2EHE k=1. 2 Ptk =1. 2
[EERF =1 1 JLERTZIT k=1 1 dbPiofl B % =1. 1 FEaFEEN=1. 0 £RIT4R *=1.0
At k=1 0 ARFTHENT %=0. 9 FAMTTREPM+=0. 9 J\ AN HUEF *=0. 8 £ EF=0. 8
135 |28 09 38 | ERHSTEER 41° 28.5 N 140° 1.7 E 8km M: 2.9
AifEE 3 R *=3. 1
136 |28 13 49 | FEFEIREEHS 36° 31.6° N 139° 21.5° E Skm M: 2.4
RERS I 1 HAAETT RAMARRT %=0. 8
137 |28 16 45 | JHmh 42° 01.0° N 142° 35.7 E 64km M: 4.1
JeimE 1 JHRIRTI R=1. 4 JARTRTEEH R =1. 3 JHRATRTIERGES1. 2 OV 0T =3 AT %=1, 0
Z 0 BETZ Y HIk=0. 8 KELITZRET :=0.7 2.V HETHE%=0.6 HOVZ2 M HMNILTET=0. 6
FIOTEHWTERNEISERT % =0. 5
138 |29 02 16 | KEig 32° 20.8" N 129° 51.4° E 13km M: 3.8
REARIR 2 RETIRENT %=2. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 KECTRHET k=1, 3 REHT AN k=1, 2 RKEFREIT=1. 2 KETTHFINT %=0. 9 KA EET%=0.9
R ETTEE T %=0. 7 _FRETTASIFHT=0. 5
FolR IR 1 ETochTk=1. 2 RIRSIETINEWERT k=1. 1 AL/ INERTEA=L. 1 FE T 02T % =0. 7
EAUTEAUAERT % =0. 7 (LR LET % =0. 6
S U 1 ERETHEE k=1. 4 EBATOVER %=1.3 EBHTHIT %=0.8 p&EEE/I N _-GHET %=0. 6
R Mo~ % =0. 5
139 (29 04 54 | fEEIRAES 33° 58.1° N 133° 56.4° E 38km M: 3.0
[ L1 1 BT k=0, 7 EREHT FJ7%=0.5
TR 1 S5 EHREH %=0. 7 % ZHEE%=0. 6
140 |29 09 16 | KEig 32° 20.77 N 129° 51.3° E 13km M: 3.7
REARIR 2 REFRKERT k=1, 6 KEf4ET=1.5
1 RECTRHMT %=1. 1
RIS 1 BB «=1.3 EBITOER*=1.2 EBITHRITk=1.0 FEE)IINTT_-ERAT%=0.6
141 (30 00 49 | AL 26° 01.6° N 128° 46.8’ E 16km M: 4.7
THAERR 1 Lilrfipk=0. 8 [EgEFHI T4 %=0.6
142 |30 01 19 | AJIREeR S 37° 3.4 N 137° 19.0° E 11km M: 2.9
)1 1 ERPNAHIEREHT %=0. 8
143 |30 06 23 | fEERSH: 37° 04.5° N 139° 21.4° E 8km M: 2.3
1o 2 MR R k=1 5
144 130 18 52 | IRERIRERBEEL 35° 38.5 N 137° 1.3 E 10km M: 3.7
g B 3 FEH4ILAT %=2. 6
2 I FIAEET k=2, 0 JIRZETH) I3k =1. 8 P [[FRhNF-REk=1. 6 RO L.2f#%=1.6
JUEEERT )\ sk=1. 5 B&F_LAifnRET *=1.5
1 FiRT BT k=1, 4 EHMETREH k=1, 3 BRI k=12 BIMAA S Y *=1. 2 FERMETT*=1.2
R | TR k=1, 1 -EazlT BRRAE k=1, 0 FUIRTR SHT k=1. 0 &N KHET=1.0
BT fsk=1. 0 T RET % =1. 0 "IVEHiAR %=0.9 I LFAHT %=0.8 = ifEii%k=0. 8
TR % =0. 7 BR_EAT/\BEETAE % =0. 7 e rIE M *k=0. 7 A b/ T 54=0. 6
TR By N %=0. 6 R [THA>COARET=0. 6 FEE AR % =0. 5 L) 1[TH/NE (L] 3k =0. 5
FUIETERI1=0. 5 SERAETVERT =0, 5 FEHCHTHAENT %=0. 5 I BTN .2 H=0. 5 ISR HTHIH] % =0. 5
FEARTH_RRAERT %=0. 5
REFIR 2 AREHTHFE*=1.7
1 REAEG k=1 1 FREAES %=1 1 FRITEG k=1 0 ARENTHEE*%=0.9 FHEFER» IR%k=0.8
KRG B s PG T % =0. 7 ABEHT = fF %=0. 5
Fi U 1 IR XA RINT 5% =0. 7
gorsiles 1 HiRTETRERE S *=1. 1 EARAE L %=0. 8 FIRHETIHE=0. 7 E M/ NFRT *=0. 6
BHT T %=0.5 HEHIAH*=0.5
145 |30 20 36 | f@R Ui 37° 02.77 N 139° 20.4° E Tkm M: 2.2
il 2 FEERIA R k=1 6
146 130 21 21 | TEERE M 35° 32.0° N 140° 58.5° E 34km M: 3.8
RIRU 1 f iRl =0. 9
TFHER 1 Sk EnT k=1 1 $k-rvIMmEm=0. 9 JEfimA4%=0.9 Er#KE *=0.8 #kv-fi)[AH=0. 7
JEHT=%=0. 7 FEH =R %=0.7
147 (30 23 48 | AT HIETHE 29° 55.2° N 130° 01.8" E 10km M: 2.5
() (30 2348 | A SHIERE 29° 54.9° N 130° 01.5° E 13km M: 2.3
JE VR U 1 RS HEATZ B2 R=1.0
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